EPSON

EXCEED YOUR VISION

Guia de instalacion
Manual do instalacao




Instrucciones de seguridad

Para su seguridad, lea todas las instrucciones de esta guia antes de usar el soporte para montaje en pared. Un
manejo incorrecto sin seguir las instrucciones de esta guia podria dafiar el soporte o causar dafos personales
o materiales. Guarde esta guia de instalacion para futuras consultas.

Lea las instrucciones de seguridad del Manual del usuario en linea de su proyector y siga las instrucciones de
este documento.

Significado de los simbolos

Las senales de advertencia que se muestran a continuacién aparecen en esta guia para prevenir danos
personales o materiales. Asegurese de que entiende estas advertencias al leer este documento.

Este simbolo hace referencia a informacion que, si se ignora, podria causar daios personales e incluso la

A\ Advertencia | 1\ erte debido a un manejo incorrecto.

Este simbolo hace referencia a informacién que, si se ignora, podria causar dainos personales y materiales

A\ Precaucién debido a un manejo incorrecto.

Este simbolo indica informacién relacionada o util.

%

Este simbolo indica una accién que no se debe realizar.

Este simbolo indica una accién que si se debe realizar.

N

Precauciones de seguridad para la instalacion

/\ Advertencia

El soporte ha sido disefiado especificamente para montar un proyector en la pared. Si se monta cualquier
otro objeto que no sea un proyector, la diferencia de peso podria provocar daiios.

Si el soporte se cae, podria provocar daios personales o materiales.

La instalacion (el montaje en la pared y la conexion del médulo interactivo al proyector) la deben realizar
personas especializadas con conocimientos y capacidades técnicas. Si la instalacion se realiza de forma
incompleta o incorrecta, el soporte, el proyector o el médulo interactivo se podrian caer y provocar dafos
personales o materiales.

Siga las instrucciones de esta guia para instalar el soporte para montaje en pared y el médulo interactivo.

Si no sigue las instrucciones, el soporte o el médulo interactivo se pueden caer y provocar dafios personales o
materiales.

Maneje el cable de alimentacion y el cable USB con cuidado.

Un uso indebido puede provocar un incendio o una descarga eléctrica. Tenga en cuenta estas precauciones
cuando manipule los cables:

» No toque el enchufe del cable de alimentacion o el cable USB con las manos mojadas.
» No use un cable de alimentacidn o un cable USB dafnado o modificado.

S e & ¢

- No tire demasiado fuerte del cable de alimentacién o del cable USB cuando los dirija a través del soporte.

No instale el soporte en un lugar donde pueda sufrir vibraciones o golpes.

Las vibraciones o golpes podrian dafar el proyector o la superficie de montaje. También podrian hacer que el
soporte para montaje o el proyector se caigan, causando dafios personales o materiales.

2,




/\ Advertencia

Instale el soporte de manera que resista bien el peso del proyector y del soporte y cualquier vibracion
horizontal. Utilice pernos y tuercas M8.

Si utiliza tuercas y pernos mds pequefios que M8, el soporte se podria caer. Epson no se hace responsable de
cualquier dafio o lesién provocado por una pared poco resistente o una instalacién inadecuada.

La instalacion la deberian llevar a cabo al menos dos técnicos cualificados. Si tiene que aflojar los tornillos
durante la instalacion, tenga cuidado que no se caiga el soporte.

Si el soporte o el proyector se caen, podria provocar dafios personales o materiales.

Cuando instale el proyector en la pared con el soporte para montaje en pared, la pared debera ser lo
suficientemente resistente para soportar el peso del proyector, del médulo interactivo y del soporte.

Debe instalar el soporte en una pared de cemento. Confirme el peso del proyector, del médulo interactivoy
del soporte para montaje en pared antes de realizar la instalacion y asegurese de la resistencia de la pared.
Si la pared no es lo suficientemente resistente, refuércela antes de realizar la instalacion.

Revise regularmente el soporte para verificar que no haya piezas rotas o tornillos flojos.

Si hay piezas rotas, deje de utilizar el soporte inmediatamente. Si el soporte o el proyector se caen, podria provocar
danos personales o materiales.

Nunca modifique el soporte para montaje en pared.

Nunca abra la tapa del médulo interactivo, excepto como se explica especificamente en esta guia. Nunca
intente desmontar o modificar el médulo interactivo. Mantenga liquidos y objetos extrafios alejados del
moédulo interactivo. Deje todas las reparaciones en manos de personal de servicio cualificado.

El voltaje eléctrico del interior del médulo interactivo puede provocar dafios severos. La penetracion de agua en la
tapa del médulo interactivo o el deterioro y ruptura de ésta puede provocar una descarga eléctrica.

No se cuelgue del soporte y tampoco cuelgue de él ninguin objeto pesado.
Si el proyector o el soporte se caen, podria provocar dafios personales o materiales.

No aplique una fuerza excesiva sobre el médulo interactivo cuando ajuste el proyector.
El médulo interactivo podria romperse, causando dafios personales.

No use adhesivos, lubricantes o aceites para instalar o ajustar el soporte.

Si usa adhesivos para evitar que los tornillos se aflojen, o lubricantes o aceites en la parte del proyector que esta
conectado a la placa de deslizamiento, la caja se podria romper, haciendo que caiga el proyector y causando
danos personales o materiales.

Apriete firmemente todos los tornillos después de realizar el ajuste.
De lo contrario, el proyector o el soporte se pueden caer y causar daios personales o materiales.

Nunca afloje los pernos y las tuercas después de la instalacion.

Compruebe regularmente que los tornillos no se han aflojado. Si encuentra algun tornillo flojo, apriételo
firmemente. De lo contrario, el proyector o el soporte se pueden caer y causar dafios personales o materiales.

Cuando realice el cableado, asegure que el cable no entre en contacto con los tornillos o los pernos.
Un uso indebido del cable puede provocar un incendio o una descarga eléctrica.

Desconecte el cable USB del médulo interactivo y deje todas las reparaciones en manos de personal de
servicio cualificado cuando se presenten las siguientes condiciones:

« Si humo u olores extrafios emanan del médulo interactivo o si éste emite sonidos extrafos.
« Si se introducen liquidos u objetos extraios en el interior del médulo interactivo.
« Si el médulo interactivo ha caido al suelo o la tapa esta danada.

Si continta utilizando el mddulo interactivo bajo estas condiciones, puede provocar un incendio o una descarga
eléctrica.

Ve VLV VL e e @

/\ Precaucién

No instale el soporte en un lugar donde la temperatura de funcionamiento del proyector pueda ser
extrema. El proyector podria daiarse en tal situacion.

2,




/\ Precaucion

Instale el soporte en un lugar donde haya poco polvo y humedad, para evitar que la lente y los
componentes 6pticos se ensucien.

No emplee demasiada fuerza al ajustar el soporte.
Este podria romperse, causando dafos personales.

%,

Dado que el médulo interactivo utiliza comunicacion por infrarrojos, podria interferir con la comunicacién
por infrarrojos de otros producto. Si esto ocurriera, mueva los otros productos fuera de la zona de
deteccion.

Lugar de instalacion

» Decida de antemano dénde instalar el soporte y prepare el lugar de instalacidn. Asegurese también de
que hay un espacio de entre 16 a 26 pulg. (410 a 660 mm) desde la parte superior de la imagen
proyectada en la pizarra y el techo. Para mas informacién, consulte la seccion “Colocacion del proyector”
en la pagina 13.

» Noinstale el proyector en un lugar donde pueda sufrir vibraciones o golpes. Las vibraciones o golpes
podrian dafar el proyector o la superficie de montaje. También se podrian caer el soporte o el proyector,
causando lesiones graves o incluso la muerte.

» Antes deinstalar el proyector, verifique la instalacién eléctrica del lugar de instalacion.

» Instale el proyector en un sitio lejos de dispositivos eléctricos como luces fluorescentes o sistemas de aire
acondicionado. Algunas luces fluorescentes pueden interferir con el control remoto del proyector.

» Instale el proyector en un lugar que no esté expuesto directamente a la luz solar u otras fuentes de
iluminacién brillante.

e Serecomienda utilizar un cable VGA para computadora inferior a 66 pies (20 metros) para minimizar el
ruido externo.

Acerca de esta Guia de instalacion

Esta guia describe cdmo montar los proyectores de proyeccién a corta distancia BrightLink® 421i/425Wi/430i/
435Wi /436Wiy PowerLite® 420/425W/430/435W en una pared utilizando el soporte para montaje en pared
Epson®.

También incluye instrucciones sobre cobmo conectar el médulo interactivo. El médulo se incluye solamente
con los proyectores BrightLink 425Wi/430i/435Wi.

No todos los modelos estan disponibles en todos los paises.




n Contenido del paquete @ 6

n Especificaciones - 7

Conexion de dispositivos C ¥}

1.

o oA wN

Conexién de computadoras
Conexion a través de una red
Conexién de camaras de documentos
Uso de una caja de distribucién
Conexion de un equipo de video

Conexion de audio

Colocacion del proyector @ 13

1.

Medidas de instalacion para los proyectores BrightLink 425Wi/435Wi/436Wi
y PowerLite 425W/435W - Ancho

Medidas de instalacion para los proyectores BrightLink 425Wi/435Wi/436Wi
y PowerlLite 425W/435W - Tele

Medidas de instalacion para los proyectores BrightLink 421i/430i y
PowerLite 420/430 - Ancho

Medidas de instalacion para los proyectores BrightLink 421i/430i y
PowerLite 420/430 - Tele

Instalacion del proyector - 27

1.

O © N o U M W N

_.
o

11.
12.
13.
14.

Instale la placa de pared

Ensamble el soporte para montaje en pared

Pase los cables por el brazo

Conecte el soporte de montaje a la placa de pared
Conecte la placa de fijacion al proyector

Coloque el proyector en la unidad de ajuste
Ajuste la longitud del brazo

Conecte el médulo interactivo

Conecte el cable de alimentacion y los otros cables al proyector
Conecte la cubierta del brazo

Encienda el proyector y revise la pantalla

Conecte el soporte de la cubierta de la interface
Conecte la cubierta de cables al proyector

Conecte la cubierta de la placa de pared

n Apéndice @ 38




1 Contenido del paquete

Placa del brazo

Cubiertadela
placa de pared

Unidad de ajuste

ﬁ

Cubierta de cables Cubierta Soporte de la cubierta Llaves hexagonales
del brazo de la interface

Nombre Cantidad
Perno de cabeza hexagonal M4 x 12 mm con 3
arandela
Perno de cabeza hexagonal M4 x 12 mm sin 6
< arandela
@
Perno de cabeza hexagonal M4 x 12 mm con 5

arandela/arandela de presién

Perno de cabeza hexagonal M8 x 16 mm sin 7
< arandela

e Utilice los pernos o tornillos incluidos con el soporte para montaje para instalarlo, tal como se indica en
esta guia. No sustituya estos pernos con otros tipos.

e Utilice los pernos o tornillos incluidos con el médulo interactivo (incluido solamente con los modelos
BrightLink 425Wi/430i/435Wi; embalado en una caja separada) para conectarlo, tal como se indica en esta
guia. No sustituya estos pernos con otros tipos.

» Necesita usar tornillos de anclaje M8 x 50 mm (al menos 3) disponibles comercialmente para fijar la placa
de pared a la pared.

e Reulna las herramientas y las piezas que necesite antes de comenzar la instalacion.



2 Especificaciones

Elemento

Especificacion

Soporte para montaje en pared

Peso

Aprox. 22 1b (10 kg)

Capacidad maxima de carga

12,1 1b (5,5 kg)

Longitud del brazo

59,4 pulg. (1510 mm) (desde el punto de fijacién de la placa de pared hasta el

punto de la cubierta del brazo)

Intervalo de ajuste del dngulo vertical

De 0 a 5,3 pulg. (0 a 134 mm) (longitud minima del brazo)
De 0a9,1 pulg. (0 a 230 mm) (longitud maxima del brazo)

horizontal

Intervalo de ajuste de la inclinacién De0a-9,5°
vertical

Intervalo de ajuste de la rotacion DeOa+5°
horizontal

Intervalo de ajuste del balanceo DeOa+5°

Intervalo de ajuste del deslizamiento
horizontal

De 0a = 1,8 pulg. (45 mm)

Médulo interactivo (BrightLink 425Wi/430i/435Wi solamente)

Tamano de la imagen

BrightLink 430i: 63 a 106 pulg. (1,6 a 2,7 m)

BrightLink 425Wi/435Wi: 68 a 113 pulg. (1,7 a 2,9 m)

Peso

11,3 0z (320 g)

Dimensiones

Altura: 2,6 pulg. (66 mm)
Anchura: 3,0 pulg. (75 mm)
Profundidad: 7,7 pulg. (196 mm)

Especificaciones eléctricas

Voltaje de la fuente de alimentacién: 5V CD
Consumo de corriente: 180 mA

Especificaciones ambientales

Temperatura
En funcionamiento: 41 a 95 °F (5a 35 °C)
Almacenado: 14a 140 °F (-10a 60 °C)

Ajuste de la
inclinacion vertical

Ajuste del rotacion
horizontal

horizontal

Ajuste del balanceo

O

Ajuste del deslizamiento
horizontal

Centro de la lente

il

4,3 pulg. (110 mm)

AN 27,6 a 46,9 pulg.
N\ (700 a 1190 mm)

2,0 pulg. (50 mm)

Imagen proyectada

2,4 pulg. (60 mm) <«




Placa de pared

9,8 pulg. (248 mm)

r'y
_ v

Y
(e} ) ( 2
] |
A (@] T = E
N € € £
-8 Bk
7pis. e 8 18 |3
120 mm o - o 2
S X
D (] S UL SR
=) o o @
=3 ©
y o
1,8 pulg. I
(46,3 mm) ) b ) |
1 1 }—“ y A y
< < »>< 0,6 pulg. (15 mm)
3,0 pulg. 4,2 pulg. 4,4 pulg. (2 mm)
(75 mm) (107 mm)
8 pulg. (203 mm)
18 pulg. (457 mm)

3 Conexion de dispositivos

Asegurese de tener el cable de alimentacion, el cable para computadora VGA y las otras piezas en el lugar
donde va a instalar el soporte para montaje en pared.

Asegurese de tener todos los cables necesarios para cualquier dispositivo que va a conectar al proyector,
tal como una camara de documentos o un micréfono. Para mas informacion, consulte el Manual del usuario
en linea (instale un enlace para accederlo utilizando el CD del proyector). Esto incluye cables para cualquier
equipo opcional que pueda conectar en el futuro. Para detalles, consulte el Manual del usuario, o visite la

pagina de soporte de Epson en global.latin.epson.com/Soporte.

S Consulte el coordinador técnico o de informatica de la escuela (o el maestro de
3@‘ la clase) para identificar el tipo de equipo se va a utilizar y cuales conexiones
son preferibles para ciertos dispositivos.




Altavoces externos Dispositivo LAN

O O
Cable LAN
(no incluido)

Cable de audio
(no incluido)

%  Cable paracomputadora (parasalida de
video de la computadora)

Micréfono

Computadora

o
s =

#\
e
S
\"0~
\".

Cable USB (para salida de video y
audio de la computadora)

Camara de documentos
(Epson DC-06)

Cable USB especial (suministrado con
la cdmara de documentos)

Para usar la funcion interactiva

Para el mejor rendimiento, conecte la computadora al proyector utilizando un cable VGA
o HDMI.

Conexion de computadoras
Puede usar cualquiera de los siguientes puertos para conectar computadoras al proyector:

e Computadoral o Computadora2 (conexiones VGA)

« HDMI

e USBTipo B (no se recomienda el uso de pantalla USB, debido a la disminucién de rendimiento interactivo)
e Video (video compuesto)



e LAN (RJ-45)

Se requiere una conexion USB (ademas de otras conexiones) para obtener
una interactividad completa y compatibilidad con dos lapices interactivos

Conexion HDMI Conexiones VGA
B— |
DN e
Conexion or . @B
de video . TypeB TypeA  LAN a

\Inin

(@ JPLL’

Monitor Out ~ Audio Out

Conexion LAN

Si conecta cables VGA en ambos puertos Computadoral y Computadora2, asegurese de etiquetar los
cables. El maestro u otro usuario deben saber qué puerto se estd usando, para poder seleccionar la fuente
correcta para la interactividad completa desde la pantalla del menu de la Funcién interactiva sencilla.

Para obtener compatibilidad de la funcién de lapiz interactivo con su computadora (utilizando Easy
Interactive Tools o algun otra aplicacién), tendra que conectar un cable USB de la computadora al proyector.

Conexion a través de una red

Si tanto el proyector como la computadora estan conectados a la misma red mediante un cable Ethernet®, los
usuarios pueden proyectar a través de la red. Primero, debe instalar el software EasyMP® Network Projection
en la computadora (Windows® o Mac). Este software se encuentra disponible en el CD de Epson Projector
Software que venia incluido con el proyector o en global.latin.epson.com/Soporte.

Para obtener interactividad completa con la computadora (mediante el software Easy Interactive Tools),
deberd conectar ademas un cable USB desde la computadora al proyector y seleccionar LAN como la fuente
(consulte el Manual del usuario en linea para obtener mas informacién acerca de la seleccién de la fuente para
usar la funcion interactiva).

Si la red incluye un router inaldmbrico, los usuarios se pueden conectar al proyector de manera inaldambrica
desde las computadoras (con el software EasyMP Network Projection). Un cable USB debe estar conectado
desde la computadora al proyector para hacer anotaciones utilizando una aplicacién interactiva. Los usuarios
también pueden conectarse de manera inaldmbrica desde un iPad, iPhone o iPod Touch con la aplicacién
opcional Epson iProjection™. Cuando el proyector esta conectado a estos dispositivos, solo se encontrara
disponible la barra de herramientas integrada (compatible con un solo lapiz interactivo).

I
Router inalambrico
((((((((( Qﬂ./ o punto de acceso

_
~ g -

/: i L L

.D [ D. [

Conexion a la red inalambrica con interactividad
mediante la barra de herramientas integrada

10



Si el proyector no esta conectado a una red (o la red no incluye un router inaldmbrico), puede comprar el
maodulo LAN inaldmbrico opcional para el proyector. Esto permitird la proyeccién inaldmbrica directamente
desde una computadora al proyector y el uso de la barra de herramientas interactiva integrada.

Puede comprar el médulo LAN inaldmbrico opcional (nimero de pieza V12H418P12) desde un distribuidor
de productos Epson autorizado. Para encontrar el distribuidor mas cercano, visite la pagina de soporte de
Epson en global.latin.epson.com/soporte.

Conexion de camaras de documentos
Las camaras de documentos tienen varios tipos de puertos diferentes para conectarse al proyector.

Para las camaras con puertos USB, como los modelos Epson DC-11 y Epson DC-06, la mejor manera de
conectarlos es directamente al puerto USB de la computadora, como se muestra a continuacién. Esto
habilitard la interactividad completa y la compatibilidad con dos lapices interactivos (con el software Easy
Interactive Tools) en la imagen de la cdmara de documentos.

Hacia el proyector

Aunque puede conectar la cdmara Epson DC-06 directamente hacia el puerto Tipo A del proyector con un
cable USB, esto solo proporcionard interactividad limitada (con el uso de la barra de herramientas interactiva
integrada).

Para las cdamaras de documentos que no tienen un puerto USB, se pueden conectar al puerto VGA
(Computadora2) o HDMI del proyector. Esto permitira el uso de la barra de herramientas integrada del
proyector en laimagen de la cdmara.

Si la cdAmara de documentos tiene conectores USB y VGA, puede conectar un cable USB desde la cdmara a la
computadora y un cable VGA directamente al proyector. Esto proporcionara dos formas de conectarse. Se
puede usar la conexién USB cuando una computadora esta encendida, mientras que la conexién VGA se
puede usar cuando el maestro desee trabajar con la cdmara de documentos sin encender la computadora.

A/
~ ~

@ En la camara de documentos Epson DC-11, el puerto VGA queda deshabilitado cuando
N el cable USB esta conectado de la camara a la computadora.

Uso de una caja de distribucion

Puede usar una caja de distribucién o una caja de control para conectar varias entradas de video al proyector.
Sin embargo, la computadora principal debe siempre estar conectada directamente al proyector con un cable
USB para interactividad y con otro cable para la salida de video (VGA, HDMI o Ethernet). Esto permite la
maxima interactividad y la compatibilidad con doble lapices interactivos (con el software Easy Interactive
Tools) para la computadora. La barra de herramientas integrada del proyector estara disponible para las
imagenes desde los equipos conectados a través de la caja de distribucién.

11



Conexion de un equipo de video

Puede conectar varios dispositivos de video, tal como reproductores de DVD, sistemas de satélite o cable, VCR
o sistemas de juego.

Segun los conectores disponibles en el equipo, puede usar cualquiera de los puertos del proyector que
aparecen en la siguiente lista. Los puertos del proyector se indican en orden desde la calidad mas alta a la mas
baja; si su equipo tiene diferentes conectores, seleccione el que proporcione la mejor calidad de imagen.

e« HDMI
e Computadora2 (con cable o adaptador de video componente a VGA)
e S-Video
e Video (video compuesto)
Conexién HDMI Conexién Conexion de
L S-Video componente a VGA

Conexion de
video compuesto

Conexion de audio
Se encuentra disponible una variedad de conexiones de audio:

e Puede conectar un micréfono dinamico al puerto Micy reproducir el sonido a través del proyector.

e También puede reproducir el audio de la computadora. Si conecté la computadora con un cable VGA,
debera conectar un cable de audio con miniconexién estéreo de 3,5 mm opcional para el sonido. Si esta
utilizando mas de una conexién de audio, etiquete los cables Audio1 o Audio2.

* Siconecté la computadora con un cable HDMI o Ethernet, puede reproducir tanto audio como video a
través del cable.

e Para mejorar el sonido de su presentacion, puede conectar el proyector a altavoces externos con
amplificadores integrados. El volumen se puede controlar mediante el control remoto del proyector.

Si desea reproducir audio desde los altavoces externos (o usar el micréfono) cuando el proyector esté
apagado, deberd ajustar los ajustes Config. en espera en el menu Extendida del proyector. En el modo en
espera, puede reproducir solo el audio o audio compuesto de los puertos Computer1 o Computer2
(conectores RCA rojo o blanco).

Conexiéon HDMI Conexion de audio Conexion de audio
(video y audio) Computer1 Computer2
(N, |
o] [y ]
O O [

Conexiones : U @ﬂ Conexion Ethernet
de audio Types ypen v )| O (video y audio)
RCA a

Audic Out

Conexion para altavoz externo Conexion para micréfono

12



4 Colocacion del proyector

Con los proyectores BrightLink 425Wi/435Wi/436Wiy PowerLite 425W/435W, puede proyectar hasta 113 pulg.
diagonalmente para una imagen WXGA o 100 pulg. diagonalmente para una imagen XGA. Con los
proyectores BrightLink 421i/430i y PowerLite 420/430, puede proyectar hasta 106 pulg. diagonalmente para
una imagen XGA. Puede proyectar en una pizarra pre-instalada o directamente en una pared lisa. La altura del
soporte para montaje en pared incluido determina la altura a la que aparece laimagen en la pared o en la
pizarra. La distancia entre el proyector y la pared (una vez que se encuentre montado en el brazo ajustable del
soporte para montaje en pared) también afecta el tamafo y la posicion de la imagen.

Si va a proyectar sobre una pizarra blanca, es posible que la imagen no llene toda la pizarra, segun la relacién
de aspecto. Si ajusta la altura de la imagen para que coincida con la altura de la pizarra, pueden aparecer
espacios a los lados de la pizarra.

Consulte las tablas de las paginas siguientes e instale el soporte y el proyector para proyectar las imagenes
al tamano adecuado. Los valores son sélo una guia. La distancia de proyecciéon recomendada es entre
27,6 a46,9 pulg. (70a 119 cm).

A: Distancia minima de proyeccién A

B: Angulo de ajuste vertical

C: Distancia entre la parte superior
de laimageny el techo

—— Centro de la lente

\ I Imagen proyectada
¢
A
A: Ajuste de la inclinacion vertical: De 0 a -9,5°
B: Ajuste del balanceo horizontal: De 0 a + 5° G Placa del brazo
C: Ajuste de la rotacion horizontal: De 0 a + 5° ST

D: Ajuste del deslizamiento horizontal:
De0Oa+1,8pulg.(0a+45mm)

E: Tornillo de ajuste del angulo vertical:
De 0 a 5,3 pulg. (0 a 134 mm) (longitud minima del brazo)
De 0 a 9,1 pulg. (0 a 230 mm) (longitud maxima del brazo)

Unidad de ajuste

13



(w>09) (wooL) (W2 57) (wd 9t) (wog) (w> €8) (wd tp) (W) (Wwo€7)
‘Bind /61 ‘Bind 6'¢ ‘Bind ¢'6¢ ‘Bind 181 ‘Bind ¢ ‘Bind z'ze Bind g'21 ‘Bind ¢ ‘Bind 67 *6ind L£
(w> 61) (wooL) (W2 t7) (wd p) (w>g) (w>z8) (w2 tp) (W) (W1 z2)
‘Bind £'61 ‘Bind 6'¢ ‘Bind |'67 ‘Bind £'£1 ‘Bind ¢ ‘Bind ¢’z ‘Bind g'z1 ‘Bind ¢ ‘Bind '8z *6ind o
(wd 61) (wd01) (wd g/) (wd o) (wd Q) (w>18) (Wwd 1) (wdg) (w3 1/)
‘Bind g'61 ‘Bind 6'¢ ‘Bind £'8T Bind £'£1 ‘Bind ¢z ‘Bind 6’Le Bind g'21 ‘Bind z ‘Bind 6’22 *6|nd 69
(wd 6v) (wd0l) (wdZy) (wd sp) (wd G) (w> 08) (wd gp) (wd p) (wd>02)
‘Bind g'61 ‘Bind 6'¢ ‘Bind £'87 Bind 771 ‘Bind ¢ ‘Bind ¢'Lg ‘Bind 691 Bind o't ‘Bind 9'/¢ *6nd g9
(wd 6v) (wd0l) (Wwd 1) (wd sp) (wd G) (w3 64)
‘Bind '61 ‘Bind 6'¢ ‘Bind gz Bind /71 ‘Bind ¢ Bind 1'Lg - - - *6ind £9
(wd g) (w> 6) (W2 04) (wd sp) (W) (W /£7)
‘Bind 6’81 ‘Bind ¢'c ‘Bind 9"/ ‘Bind /'£1 "Bind ¢ ‘Bind €'0¢ - - - *6Ind 99
(w2 tp) (W) (W>97)
- - - Bind g'z1 ‘Bind ¢ ‘BInd 6’67 - - - *6Ind 59
(w2 tp) (W) (W1 57)
- - - Bind g'z1 ‘Bind ¢ ‘BInd 5’67 - - - *6ind 9
(Wd pv) (wog) (Wwd 2)
- - - ‘Bind €71 Bind ¢ Bind 1’62 - - -|| Bindeg9
(WD pp) (W g) (W z7)
- - - Bind g'z1 ‘Bind ¢ ‘BInd £'8z - - - *6nd z9
(Wd pp) (W g) (o 1)
- - - Bind g'z1 ‘Bind ¢ ‘Bind 8z - - - *6ind L9
(wd €p) (Wa ) (W2 07)
- - - ‘Bind 6'91 ‘Bind o'} ‘Bind 9’22 - - - *6nd 09
() oyday (3) oydy (2) oy>
|e epeydakosd |e epeydakosd |e epejdakoad
usabew usabew usabewy
e| ap Jouxdns %%(9) «(Y) uodakoad e| ap Jouiadns %%(9) «(V) uodakoad e| ap Jouiddns »+(9) «(V) uodakoad
a)ied e| apsap |e31119A ojnbue 9p ewiuiw 9)led e| apsap |ea1349A ojnbue ap ewiuiw a)ied e| apsap |ea13a9A ojnbue ap ewuiw
epuelsig I9p dsnly epuelsig epuelsiq I9p @snly epuelsig epuelsiq 19p @snly epuelsig
e|jejued e|
edjwesoued 6:91 VDX €t VDXM OL:9L ap ouewej

oyduy - MSEL/MSZY dMT1419Mod K IMOEY/IMSEF/IMSTY NulTaybiig s310333£04d soj esed uoejeisul ap sepipapy

14



(w> Q) (wd L) (wd 68) (wd £v) (wd9) (w> 86) (wd 9v) (w>9) (w> 98)
"Bind g0z ‘Bind ¢'y ‘Bind g¢ ‘B|nd ¢'g1 "BInd 'z ‘B|nd 9'ge ‘Bind 181 "Bind 'z ‘Bind '€ ‘Bind €8
(w>s) (W L1) (w> 8g) (wd £t) (w>9) (w> /6) (w> 9t) (w>9) (w> gg)
‘bind g0z ‘Bind ¢’y ‘Bind /v ‘bind g'g| ‘Bind ' ‘bind z'g¢ ‘bind 1'gL ‘Bind ' ‘bind g’s¢ ‘6nd z8
(w> s) (wd>11) (w> /8) (W £t) (w>9) (w> 96) (w> 9t) (Wwog) (w> 8)
‘Bind 50 ‘Bind ¢t ‘BInd g€ ‘B|nd 581 ‘Bind 'z Bind g'z¢ ‘Bind 181 ‘Bind ¢ ‘Bind ¢¢ ‘6ind 18
(wdZ9) (wd 1) (w> g8) (w3 £p) (w>9) (wd 6) (wd 9y) (wdg) (wd €8)
‘Bind g'0z ‘Bind ¢'y ‘Bind g'cg ‘B|nd ‘g1 ‘Bind ¢ ‘Bind £¢ ‘Bind ‘gL Bind ¢ ‘Bind /' *6ind 08
(W 1g) (wo 1) (W v8) (W zt) (w>9) (wo €6) (W St) (wdg) (W z8)
‘Bind |'0z ‘Bind ¢'y "Bind £0'c€ ‘B|nd ¢'g1 "Bind 'z ‘B|nd 9'9¢ ‘Bind /'71 Bind ¢ ‘Bind €'z *6ind 6£
(wd LG) (wd L) (wd €8) (wd £v) (wd9) (w> z6) (wd gv) (wd g) (w> 1)
‘Bind 1’0z ‘Bind ¢'y ‘Bind 7'z ‘Bind g1 ‘Bind 'z ‘Bind z'9¢ Bind /'z1 Bind ¢ ‘Bind 6'Lg *6ind g2
(W 19) (wdL1) (w>z8) (wd 2t) (w>9) (w> 16) (W S) (wag) (w> 08)
‘Bind 1’0z ‘Bind ¢'y ‘Bind ¢'ze ‘Bind g'gL ‘Bind $'z ‘Bind g'se Bind 7’21 ‘Bind ¢ ‘Bind ¢'L€ *Bind ££
(W 19) (wd>11) (w> 18) (wd 2t) (w2 9) (w> 06) (W S) (wag) (w2 6/)
‘Bind |'0z ‘Bind ¢'y Bind e'Le ‘B|nd ¢'gL ‘Bind p'z ‘Bind p'se Bind /'£1 ‘Bind ¢ ‘Bind L€ *6ind 92
(w>09) (wo0lL) (w>08) (wd 9v) (wd9) (w> gg) (wd gp) (w> Q) (w>8/)
‘Bind 2’61 Bind 6'c Bind ¢’ ¢ ‘Bind 181 ‘Bind 'z ‘Bind £'v¢ Bind /21 ‘Bind ¢ *Bind £'0¢ ‘Bind 5/
(wd Q%) (wd01) (w3 6£) (wd 9y) (w>9) (w>£8) (wd gp) (wd g) (w3 £/)
‘Bind £'61 ‘Bind 6'¢ Bind |'Lg ‘Bind |'g1 ‘Bind ¢ ‘Bind ¢'vg ‘Bind 7’71 Bind ¢ ‘Bind ¢'0¢ *6ind £
(w2 05) (wool) (w> 87) (w> 9t) (W g) (w> 98) (W p) (W) (w> 57)
‘Bind £'61 "Bind 6'¢ ‘Bind /'0¢ ‘Bind ‘g1 Bind ¢ ‘Bind '€ ‘Bind ¢'71 Bind ¢ "BInd ¢'67 *Bind €2
(w> 09) (wd0l) (wd £4) (wd 9v) (wd ) (w> g8) (wd pv) (wd g) (wd )
‘Bind 2’61 ‘Bind 6'¢ ‘Bind g'0¢ ‘Bind 1'g| ‘Bind ¢ ‘Bind g'cg Bind gz Bind ¢ ‘Bind 1'67 *6ind z£
(J) oy (3) oydaa (3) oyd=
|e epejdakoad |e epejdakoid |e epeydakosd
uabew usabew usabew
e| ap sonddns »x(9) %(Y/) uodakoad e| ap Jouddns x(9) %(Y) uodakoad e| ap Joriadns x(9) «(\) uodakoad
a)aed e| apsap |ea1149A ojnbue 9p ewiuIw a)ied e| apsap |e31149A ojnbue ap ewiulw ayied e| apsap |e31319A ojnbue 9p ewiuw
epuelsig 19p @asnly epuelsiq epuelsig I9p asnly epuelsiq epuelsig I9p @snly epuelsig
e|jejued e|
edjweioued 6:91 VDX €t VOXM OL:9L 9p ouewe}

15



(wd 59) (W gl) (wdzZol) (w> 09) (wd z) (wogLl) (wd 8Y) (w>9) (wd 66)
‘Bind £’z ‘Bind 1's ‘Bind Z'ov ‘Bind /'61 ‘Bind g’z ‘Bind §'py ‘Bind 6’81 ‘Bind 'z ‘Bind 6¢ *6Ind s6
(w> g6) (wogl) (wd 101) (w> 0S) (wd z) (wd L) (wd 8Y) (wd9) (w> 86)
‘Bind /'1z ‘Bind |'s ‘Bind g'6¢ Bind £'61 ‘bind 8 ‘Bind /'sv ‘Bind 6'g1 ‘Bind 4'¢ ‘Bind 9'g¢ *6Ind v6
(w> g5) (wogl) (w>001) (w> 0S) (wd z) (wdoLL) (wd 8Y) (wd9) (w> z6)
Bind £’z ‘Bind 1's ‘Bind £¢'6¢ ‘Bind /61 ‘Bind 8'z ‘Bind g'ey ‘Bind 681 ‘BInd 'z ‘Bind z'g¢ *6Ind g6
(wd $S) (wdzl) (W 66) (w> 0S) (wd z) (W 601) (wd 8Y) (wd9) (w> 96)
Bind g1z ‘Bind /'y ‘Bind 6¢ ‘Bind /61 ‘Bind 8'z ‘Bind 6’z ‘Bind 681 ‘BInd 'z ‘Bind g'z¢ *6Ind z6
(wd ¥9) (wdzl) (w> 86) (wd 09) (w3 z) (w>801) (wd 8y) (w>9) (w> g6)
Bind 'Lz ‘Bind /'t ‘Bind 9'g¢ ‘Bind /'61 ‘Bind 8’z ‘Bind §'zv ‘Bind 6'g1 ‘B|nd $'¢ ‘Bind p'2€ *6Ind L6
(wd $5) (wdyzl) (wd £6) (wd 6%) (wd z) (wd£01) (Wd /¥) (w>9) (wd p6)
Bind 'Lz ‘Bind /'t ‘Bind ' ‘Bind g'61 "Bind 8'c ‘Bind L'zv ‘Bind ¢'g1 ‘Bind ¢'¢ ‘Bind £¢ *6Ind 06
(wd $5) (wdazl) (wd G6) (wd 6%) (wd z) (w3 501) (Wd /¥) (w>9) (wd €6)
‘Bind ¢’z ‘Bind £y ‘Bind v'z€ ‘Bind g'61 ‘Bind g’z ‘Bind ¢'Ly ‘Bind g'g1 ‘Bind 'z ‘Bind 9'o¢ *6nd 68
(wd €9) (wdzl) (wWd p6) (wd 6t) (wd z) (w3 401) (wd /) (wd9) (w> Z6)
"Bind 6'0C ‘Bind /'t ‘Bind £¢ Bind £'61 "Bind 8’ ‘Bind 6’0t ‘Bind g'g1 ‘B|nd 'z ‘Bind z'9¢ *6Ind gg
(wd €9) (wdzl) (wd €6) (wd 6%) (wd9) (W €0L) (wd £t) (wd9) (w> L6)
‘bind 6°0¢ ‘Bind /'y ‘bind 9'g¢ ‘Bind €'61 ‘bind 'z ‘bind 9’0t ‘bind g'gL ‘Bind 'z ‘bind g's¢ ‘6ind £8
(wd €9) (wdzl) (wd Z6) (wd 6%) (wd9) (w>zolL) (wd 2t) (wd9) (w> 06)
‘bind 6°0¢ ‘Bind /'y ‘bind z'o¢ ‘bind €61 ‘bind 'z ‘bind Z'ot ‘bind g'gL ‘Bind 'z ‘bind $'s¢ ‘6nd 9g
(wd €9) (wdzl) (w> L6) (wd 8y) (w>9) (wd LolL) (wd 9y) (w>9) (w> 8g)
‘Bind 6'0¢ ‘Bind /'t ‘Bind g's¢ ‘Bind 6'g1 ‘Bind p'z ‘Bind g'6¢ ‘Bind |'gL ‘B|nd $'¢ ‘Bind £'v€ *6nd 58
(wd €9) (wd 1) (wd 06) (Wd /¥) (wd9) (w> 66) (wd 9p) (w>9) (wd/8)
‘B|nd 6'0¢ ‘Bind ¢ty ‘Bind p's¢ ‘Bind ¢'g| ‘Bind p'z ‘Bind 6¢ ‘Bind |'gL ‘B|nd 4'¢ ‘Bind €'y *6ind 8
(D) oy>93 (D) oy>33 (0) oy>33
|e epeldakosd |e epeldakoad |e epedakoad
uabew uabew uabew;
e| ap Jouadns x(9) «(Y) uodakoud e| ap Jonadns 2x(9) «(y) uodakoad e| ap Jouadns »%(9) «(Y) uodakoad
ayied e| apsap |ed>1349A ojnbue |p ewiuiw 93Jed e| apsap |ed>1349A ojnbue |ap ewiuiw 9)aed e| apsap |ea1349A ojnbue ap ewiuiw
epuelsiq 19p @asnfy epuelsig epuelsiq 19p @asnfly epuelsig epuelsiq 1op @asnfly epuelsig
ejjejued ej
edjwesoued 6:91 VDX £ VOXM 0L:91L ap ouewej

16



(w> 8g) (Wwd 1) (WogLL) (w> 0s) (wd ) (wrzLL)
'Bind 8’z ‘B|nd ¢'s ‘Bind ¢'spy - - - ‘Bind /'61 "Bind 'z ‘Bind |'vi || *BInd LoL
(w> 8g) (Wwd 1) (Wd L) (w> 0s) (wd 2) (Wwd L)
‘Bind g'ze ‘B|nd ¢'s ‘6ind 6"t - - - ‘Bind /61 "Bind 8z Bind z'¢v || °Bind 901
(W £8) (Wwd 1) (WogL) (w> 0S) (wd 2) (wooLL)
‘Bind 'z ‘6|nd ¢'s ‘BInd gty - - - ‘Bind /61 ‘Bind 8z Bind ¢'cv || -Bnd soL
(wd£9) (W 1) (wdzlLl) (w> 09) (wd /) (wd601)
‘Bind y'zz ‘Bind ¢'s ‘Bind |'vt - - - ‘Bind /'61 "Bind g'z Bind e’y || *BInd oL
(wd£9) (W 1) (wd L) (w> 09) (wd /) (w>80L)
‘Bind y'zz ‘Bind g's ‘Bind /sty - - - ‘Bind /'61 "Bind g'z Bind 'z || *BInd €01
(wd /9) (wd 1) (wyQLL) (wd 6) (w3 /) (wd /£01)
‘Bind y'zz ‘Bind ¢'s ‘Bind ¢'spy - - - ‘Bind g'61 ‘Bind g'c ‘Bind 1'zy || BInd ZoL
(w> 9g) (wd€1) (W 601) (wd 6t) (wd ) (w>90L)
‘Bind |'zz ‘Bind |’ ‘B|nd 6'zt - - - ‘Bind ¢'61 "Bind 'z ‘Bind /'Ly || *BInd LoL
(w> 9g) (W €1) (w>80L) (W 15) (wd ) (WoelLL) (wd 61) (wd ) (w>50L)
‘Bind |'zz ‘Bind |’ ‘Bind g'zv ‘6|nd |'0z "Bind g'z ‘Bind 6’0ty Bind g'61 "Bind g’z ‘Bind¢'Ly || *BInd ool
(w>9g) (wdr€l) (w>901) (W 15) (wd /) (WwogLL) (wd 6t) (wd 7) (W y0L)
‘bind 1'zz ‘Bind |'g ‘Bind /'Ly ‘bind ‘0z ‘bind g’z ‘bind g'of ‘Bind ¢'61 ‘bind g’z ‘bind 6’01 ‘6Ind 66
(w>9g) (wd€1) (wds01) (wd 1g) (wd /) (wdolLl) (wd 61) (wd /) (wdzol)
‘Bind |'zz ‘Bind |'s ‘Bind ¢'Lv ‘Bind |'0z "Bind g'z ‘Bind /st ‘Bind ¢'61 "Bind g'z ‘Bind Z'oty *6Ind 86
(w> g9) (wd€1) (wd01) (wd 1g) (wd4) (wdsLl) (wd 61) (wd /) (w> LoL)
‘Bind /17 ‘Bind |'s *Bind 6’0t/ ‘Bind |'0z ‘Bind g'z ‘Bind ¢'sty ‘Bind ¢'61 "Bind g'z ‘Bind g'6¢ *6ind L6
(wd gg) (wdgl) (wd€0L) (wd15) (w> ) (wd11) (wd gy) (w>9) (w3 001)
‘Bind 2’1z ‘Bind 1’ ‘6ind 9’0y ‘Bind |0z ‘Bind g'c ‘Bind 6'v1 ‘Bind 6'g1 ‘Bind p'z ‘Bind y'6€ *6Ind 96
(D) oyd>a3 (D) oyo33 (2) oyo>a
|e epejdakoad |e epejdakoid |e epeydakosd
uabew usabew usabew
e| ap sonddns »x(9) %(Y/) uodakoad e| ap Jouddns x(9) %(Y) uodakoad e| ap Joriadns x(9) «(\) uodakoad
a)aed e| apsap |ea1149A ojnbue 9p ewiuIw a)ied e| apsap |e31149A ojnbue ap ewiulw ayied e| apsap |e31319A ojnbue 9p ewiuw
epuelsig 19p @asnly epuelsiq epuelsig I9p asnly epuelsiq epuelsig I9p @snly epuelsig
e|jejued e|
edjweioued 6:91 VOX €% VOXM 0L:9L 9p ouewe}

17



‘(g1 euibed e us uabews e Ua 3, 0IUSWI|D |9 3} NSUOD) "|ED1IISA O[NBUE 9P 1sN(e SP Of|IUJO} [ UOD UeZI[Ral 3S SD|EDIHDA SAISN(R SO 4x
‘uoddakoid ap apysadns e| e 1010940id |9p S1UD| B] SPSAP dPIW S UOIDIAAK0Id BP BIDURISIP BT 4

(Wwd 1G) (wd2) (woelLl)
- - - - - ‘Bind Loz "Bind 8 ‘Binde'oy || ‘Bind gLl
(w> 19) (w>z) (wogLL)
- - - - - ‘Bind 1’0z ‘Bind 8'c ‘Bindg'op || “Bnd zLL
(W 19) (w3 z) (wx9Ll)
- - - - - ‘Bind 1’0z ‘Bind g’z ‘Bind z'sy || Bind LLL
(w> gg) (wd 1) (wd6lLL) (W 19) (w3 z) (wygLL)
‘Bind g'ze ‘Bind g's ‘Bind 6’91 - - ‘Bind 1’0z ‘Bind g’ ‘Bindg’'sy || BindoLL
(w> gg) (wd 1) (wxglLl) (wd 1g) (wd ) (woLl)
‘Bind g’z ‘Bind ¢'s ‘Bind ‘ot - - ‘Bind ‘0z ‘B|nd g'c ‘Bind e’y || *bind 60L
(wd 8q) (W 1) (wo9lL1) (Wwd 1G) (W 2) (wogLl)
‘Bind g'ze ‘Bind g's ‘Bind £'sy - - ‘Bind 1’0z ‘Bind 8¢ ‘Bind 'y || ‘Bind goL
(D) oyd9) (3) oy>aa (3) oy>aa
|e epeldakosd |e epeldakoad |e epedakoad
uabew uabew uabew;
e| ap Jouadns x(9) «(Y) uodakoud e| ap Jonadns 2x(9) «(y) uodakoad e| ap Jouadns »%(9) «(Y) uodakoad
ayied e| apsap |ed>1343A ojnbue ap ewiujw ayed e| apsap |ed>1n4aA ojnbue ap ewiujw ayed e| apsap |ed>1349A ojnbue ap ewiujw
epuelsig |19p d1snfly epuelsig epuelsig |19p disnly epuelsig epuelsig |1op d1snly epuelsig
ejjejued ej
edjweioued 6:91 VDX €:¥ VOXM OL:9L ap ouewej

18



euezid ejap onjud) ——p

(wd g)BInd ‘g — P —¢—

(wd 1) *6Ind g’s

le—— paJed ap ece|d e| ap os3ua)

‘paJed ap ede|d e| ap Jousjul a1ied e A esezid e| ap Joadns s1ied e| aa3ud (Wd 1) *6Ind 'S 9p owlujw oedsa un afeQ

(W3 09-sp) BINd 9o'cz-£'£L (woez-g)BInd L'6-2 | (wd6LL-69)BInd6'ot-T'LT ‘Bind 78 - 8% xedlweioued 6:91
(w3 99-16) BInd 9z - 1'0C (wy/1-0)BINd £'9-0 | (wo6LL-69)BINd 6’0t -'LT ‘BInd v/ - v VDX €t
(w3 99-1¢) Bnd 9z - 1'0C (Wwy/1-0)BINd £'9-0 | (wd6LL-0z)BINd 6’0t - 91T ‘Bind ¥8 - 05 *YOXM 0L:91

(D) oy9) |e eperdakoad
uabeuw e] ap 1o113dns ayied (g) |e21349A ojuaiwezi|sap () uodakoad ap ejjejued e| ap
e| 3psap enuejsip ap obuey |9p @1snfe ap obuey epuejsip ap obuey ouewe) [3p obuey

3I3L - MSEY/MSTY d1419Mod A IMIER/IMSEY/IMS T ulTiyblig sa101>3koad so| esed ugidejejsul ap sepipsiy

19



(wd £S) (wd /1) (w>Zg) (wd zv) (ws7) (wd G/) (wdZ9) (wd€l) (w>08)
‘bind $'ze ‘Bind /'9 ‘bind g'ze ‘Bind g'91 ‘bind 8’0 ‘bInd ¢'67 ‘bind 6’0t ‘bind |'g ‘Bind g’ € ‘6|nd g9
(W £9) (w3 £1) (w>18) (wd zh) (W 7) (w3 /) (W 19) (W €l) (w3 6/)
‘Bind 'z ‘Bind £'9 ‘Bind 6’Le ‘Bind g'91 ‘Bind 80 ‘BInd L'6T ‘Bind 1’0z ‘Bind 1'g ‘Bind 1'Lg *6ind £9
(w> 99) (wd£1) (w> 08) (wd zv) (wd7) (wd g2) (wd LS) (wol) (w>8y)
‘Bind 1'ze ‘Bind £'9 ‘Bind g'Le ‘Bind 91 ‘Bind 80 ‘Bind /'8t ‘Bind 1’0z ‘Bind /'y ‘Bind £'0g *6ind 99
(w> 99) (wd£1) (w3 64) (wd zv) (wd7) (wdZ2) (w> Lg) (wozl) (wd97)
‘BInd 1'ze ‘6|nd /'9 ‘Bind ‘1€ ‘bind 591 ‘6)nd 8’0 ‘6|nd '8¢ ‘bind 1'0¢ Bind /'y ‘6Ind 6'6¢ ‘6|nd 59
(w>99) (wd /1) (w3 /£/) (wd zv) (wd7) (w3 1/) (W 19) (wdz1) (wdG/)
Bind L'ze ‘Bind £'9 ‘BInd €0 ‘Bind g'91 ‘Bind 80 ‘Bind 8z ‘Bind ‘0z ‘Bind /'y ‘Bind g'6 *6ind 9
(w> gg) (wd91) (wd9/) (wd 1p) (w>7) (w3 0z) (w> Q9) (wdxZl) (wd t/)
‘bind 7’1z ‘bind ¢’ ‘BInd 6'6C ‘Bind 1’91 ‘bind 8’0 ‘bind 9'/¢ ‘bind /'61 ‘Bind /'y ‘bind 1’67 ‘6ind g9
(w> gs) (wd91) (wd G/) (w> Q9) (wdZl) (wd /)
‘bind /'L ‘bind ¢’ ‘Bind ¢'67 - - - ‘Bind /'61 ‘bind /'y ‘bind /'8z ‘6ind z9
(w> gg) (wd91) (wd /) (w> Q9) (W Zl) (W /)
Bind 2’1z ‘Bind €'9 ‘BInd 1'6T - - - ‘Bind £'61 ‘Bind /'y ‘Bind '8¢ *6ind L9
(wd 5) (wd91) (wdZ4) (wd 6%) (wd L) (wd04)
‘Bind €1z ‘Bind €9 ‘Bind v'g¢ - - - ‘Bind g'61 ‘Bind €'y ‘Bind 9'z¢ *6ind 09
(w3 ¢9) (w>91) (W3 12)
‘Bind ¢'1¢ ‘Bind €9 ‘Bind gz - - - - - - *6ind 65
(wd €9) (wdG1) (wd07)
"Bind 6'0C ‘Bind 6's Bind 9'/¢ - - - - - - ‘6|nd 8¢
(2) oyo:n (D) oy (2) oy
|e epeydakosd |e epeydakosd |e epejdakoad
udbew uabew uabew
e| ap Jouxdns «x(9) «(Y) uodakoad e| ap Jouiadns x(9) «(V) uodakoad e| ap Jouiddns «+(9) «(V) uodakoad
9)ed e| apsap |e>1343A ojnbue ap ewiujw a)ied e| apsap |e>14aA ojnbue ap ewiujw a)ied e| apsap |ed>149A ojnbue ap ewiujw
epuelsig 19p @snfy epuelsig epuelsig 19p @asnly epuelsig epuelsig |19p @asnfly epuelsig
e|jejued e|
edjwesoued 6:91 VDX €t VOXMOL:9L 9p ovewe]

oyduy - 0€1/0Th d149mod A 10€/1LZ YuImyblig saioydakoad so| esed ugidejeisul ap sepipaiy

20



(w>09) (wd 07) (w> 86) (Wd pp) (Wd7) (wd 68) (w> gg) (Wd 1) (w> g6)
‘Bind 9’z "Bind 6'£ ‘Bind 9'ge Bind €71 "Bind g'0 ‘Bind ¢ Bind /'1Z ‘Bind g's Bind ¢'£¢ *6ind 08
(w>09) (wd 07) (wd 96) (Wd p) (W 7) (w> 8g) (wd g5) (Wd 1) (wd v6)
‘Bind 9'¢ce Bind 6’2 Bind g'z¢ Bind €71 *B|nd 8’0 ‘Bind £'v¢ ‘Bind /'1z ‘Bind ¢'s ‘Bind £¢ *6ind 6£
(w>09) (wd 07) (w> G6) (Wd p) (W 7) (w>/8) (wWd $5) (Wd 1) (w> Z6)
‘bind 9’z ‘Bind 6’/ ‘Bind '/ ¢ ‘Bind €71 ‘bind 8’0 ‘Bind €'y ¢ ‘Bind ¢'1¢ ‘Bind ¢’g ‘bind z'9¢ ‘6ind g2
(w3 09) (wo6l) (wWd $6) (wd gp) (w>7) (w> 9g) (wd $S) (W 1) (w> 16)
‘Bind 9’z "Bind ¢’z ‘Bind £¢ ‘Bind 6’91 "Bind g'0 ‘Bind '€ ‘Bind 'Lz ‘Bind ¢'s ‘Bind g's¢ *6ind ££
(w3 09) (wd6l) (w> z6) (wd gp) (w>7) (w> 5g) (W $5) (W 1) (w> 06)
‘Bind 9’z "Bind '/ ‘Bind z'9g ‘B|nd 6’91 "B|nd g'0 ‘Bind g'cg ‘Bind 'Lz ‘Bind ¢'s ‘Bind p's¢ *6ind 92
(w>09) (woBl) (wd L6) (wd gp) (wd7) (wd €8) (wd $5) (W 1) (wd 68)
‘Bind 9’z ‘Bind ¢’z ‘Bind g's¢ ‘Bind 691 ‘Bind g0 ‘Bind £’z Bind ¢’z ‘Bind ¢'s ‘Bind g¢ *bind 52
(wd 6S) (wd6L) (wd 06) (wd gp) (Wd7) (w>z8) (wd €9) (Wd 1) (wd /8)
‘Bind z's¢ ‘B|nd gz ‘B|nd t's¢ ‘B|nd 6’91 "Bind g'0 ‘Bind ¢'ze ‘Bind 6'0C "Bind g's ‘Bind ¢'ve *Bind p£
(wd 6S) (wo6L) (wd 68) (wd gp) (wd7) (w> 1g) (wd €9) (wogl) (w> 98)
‘Bind 'z ‘Bind ¢’z ‘Bind g¢ ‘Bind 6’91 "Bind g'0 Bind e'Le ‘Bind 6'0C ‘Bind |'s ‘Bind '€ *Bind g£
(w> 8g) (w>ogl1) (w> /8) (wd gf) (W 7) (wd> 08) (wd €9) (wogl) (w> g8)
‘bind g'zz ‘Bind |’z ‘Bind ¢y ¢ ‘bind 6’91 ‘bind 8’0 ‘Bind g’ ¢ ‘Bind 6°0¢ ‘Bind |'g ‘bind g’s¢ ‘6ind z£
(w> 8s) (wdgL) (w> 9g) (wd gp) (wd7) (W 6/) (wdzs) (wda¢gl) (wd ¢8)
‘Bind g8'zz ‘Bind 'z ‘Bind 6'c€ ‘B|nd 6’91 "B|nd g'0 Bind |'Lg ‘B|nd 5’0z ‘Bind |'s ‘Bind |'cg *Bind 1L
(w> 8s) (wdgL) (w> 68) (wd zh) (wd7) (w>8/) (wdzs) (wdr¢gl) (w> €8)
‘Bind g8'zz ‘Bind 'z ‘Bind g'cg ‘B|nd g'91 "Bind g'0 ‘Bind /'0g ‘B|nd §'0z ‘Bind |'s ‘Bind /' *6ind 02
(wd £9) (wdgL) (wd $8) (wd zh) (wd7) (wd£/) (wdz9) (wygl) (wd 18)
‘bind $'z¢ ‘Bind |z ‘Bind ‘g€ ‘bind g'91 ‘6|nd 80 ‘bind €0¢ ‘bind 50¢ ‘Bind |'g ‘Bind6'L€ *6|nd 69
(J) oyd9) (D) oyd9) (J) oyo
|e epeydakoad |e epe3dakoad |e epeydakosd
uabeuw uabeuw udbeuw
e| ap sonddns #2(9) %(Y/) uodakoad e| ap Jouddns #%(9) %(Y) uodakoad e| ap Joriadns %2(9) «(\) uodakoad
a)aed e| apsap |ea1149A ojnbue 9p ewiuIw a)ied e| apsap |e31149A ojnbue ap ewiulw ayied e| apsap |e31319A ojnbue 9p ewiuw
epuelsig 19p @asnly epuelsiq epuelsig I9p asnly epuelsiq epuelsig I9p @snly epuelsig
e|jejued e|
edjweioued 6:91 VDX £t VOXM OL:9L ap ouewe]

21



(w> 09) (wd27) (wogll) (wd gp) (wd7) (wdx€ol) (w> 8g) (wo9l) (wd601)
‘Bind 9'sg ‘6|nd /' ‘Bind g'vt ‘Bind £'£1 ‘6)nd 8’0 ‘6ind 9’0t ‘bind g8'ze ‘bind ¢'9 ‘bind 6’z ‘6|nd z6
(w> 09) (w>77) (wdyLLL) (wd sp) (wd7) (wdzol) (w> 8g) (wo9l) (w>gol)
‘Bind 9'cz ‘Bind £'g ‘Bind /'sv Bind /21 ‘Bind 80 ‘Bind Z'ov ‘Bind 8'ce ‘Bind €9 ‘Bind gy *6Ind L6
(w> 09) (w>27) (wdoLlL) (wd sp) (w>7) (w>101) (w> 8g) (wo9l) (wd £01)
"Bind 9'cz ‘Bind /'8 ‘Bind g'ey Bind 221 ‘Bind 80 ‘Bind g'6¢ ‘Bind g'zz ‘B|nd ¢’9 ‘Bind L'zy *6Ind 06
(w> 09) (w>27) (w3 60L) (wd Sp) (w>7) (w>001) (wd £9) (wo9l) (wx901)
‘bind 9’ ‘bind /'g ‘bind 6’z ‘Bind /71 ‘bind 8’0 ‘bind $'6€ ‘Bind 'z ‘bind ¢'g ‘Bind /'Lt ‘6ind 68
(w3 09) (W Z7) (wd80L) (wd o) (W 7) (w> 86) (wd £9) (w>91) (wd501)
‘Bind 9'cz ‘Bind £'g ‘Bind g'cy Bind £'£1 ‘BInd 80 ‘Bind 9'g¢ ‘Bind 'z ‘Bind €'9 Bind g1y *6|nd g8
(w> 09) (wd 17) (w>901) (wd gp) (wd7) (wd £6) (wd £S) (wd9l) (wd€0l)
‘Bind 9'cg ‘6|nd ¢'g ‘Bind /'Ly ‘Bind £'£1 ‘6)nd 8’0 ‘6|nd z'g¢ ‘Bind $'z¢ ‘bind ¢'9 ‘6ind 9’0t ‘6|nd £8
(w> 09) (wd 17) (wd501) (wd sp) (wd7) (w> 96) (wd £S) (wdgl) (wdxzol)
‘Bind 9'cg ‘6|nd ¢'g ‘Bind 'L ‘Bind /1 ‘6|nd 8’0 ‘bind g’/ ¢ ‘BInd $'z¢ ‘bind 6's ‘6ind z'ot ‘6|nd 98
(w> 09) (wd17) (wdt01) (wd sp) (wd7) (w> g6) (w>99) (wsG1) (wd>101)
‘Bind 9'cz ‘Bind €'g ‘Bind 6’0t ‘Bind £'21 ‘Bind 80 ‘Bind v'£€ ‘Bind 1'ze ‘Bind 6's ‘bInd g'6¢ *6Ind 58
(w> 09) (w3 17) (ws€0l) (Wd pv) (w>7) (wd ¥6) (w>99) (wdG1) (w>001)
‘Bind 9’ ‘Bind ¢'g ‘Bind 9’01 ‘Bind ¢'z1 ‘Bind 8’0 ‘Bind £¢€ ‘Bind |'ze ‘B|nd 6's ‘Bind y'6€ *6ind 8
(w> 09) (w3 17) (wd101) (Wd pv) (w>7) (w> €6) (w>99) (wdG1) (w> gp)
‘bind 9's¢ ‘bind ¢’'g ‘bind g'6¢ ‘Bind g'71 ‘bind 8’0 ‘bind 9'g¢ ‘Bind |'zz ‘bind 6's ‘bind 9'g¢ ‘6ind €8
(w3 09) (w3 07) (wd001) (Wwd 1) (wx7) (wd z6) (w>99) (wdg1) (wd £6)
‘Bind 9'cz ‘Bind 62 ‘Bind v'6€ Bind g'z1 ‘bInd g0 ‘Bind 7’9 ‘Bind 1'ce ‘Bind 6's ‘BInd z'g¢ *6nd zg
(w> 09) (w>07) (w> 66) (Wd pv) (wd7) (w> 06) (w> gg) (wdgl) (w> 96)
‘Bind 9'cz ‘Bind 62 ‘Bind 6 Bind g'z1 ‘Bind 80 ‘Bind 's¢ ‘Bind 2’1z ‘Bind 6's ‘Bind g'z¢ *6ind L8
(D) oyd9) (3) oy>aa (3) oy>aa
|e epeldakosd |e epeldakoad |e epedakoad
uabew uabew uabew;
e| ap so113dns 2x(9) «(Y) uodakoud e| ap 1o113dns 2x(9) «(y) uodakoad e| ap Jouddns 2x(9) «(Y) uodakoad
ayied e| apsap |e31349A ojnbue 9p ewujw 9)Jed e| apsap |ea1349A ojnbue ap ewiujw a)ied e| apsap |ea1349A ojnbue ap ewiujw
epuelsig |19p d1snfly epuelsig epuelsig |19p d1snly epuelsig epuelsig |1op d1snly epuelsig
ejjejued ej
edjwesoued 6:91 VOX €t VYOXMOL:9L Sp ouewe]

22



(wd ) (W) (W /11)
- - - ‘B|nd ¢'gL ‘Bind 80 ‘Bind | ‘ot - - - || ‘Bind oL
(wd /) (W) (Wwo9lLl)
- - - ‘Bind ¢'g| ‘Bind g0 ‘Bind £'sy - - - || -BIind goL
(wd /) (W 7) (WdglLl)
- - - ‘Bind §'g| ‘Bind g0 ‘Bind ¢'sy - - -|| -BindzoL
(w3 £p) (wo7) (Wwd11)
- - - ‘Bind ¢'g| ‘Bind g0 ‘Bind 6'v1 - - - || *BInd 1oL
(w3 £p) (wo7) (wyzLl) (w>09) (w3 £1) (wd6lLl)
- - - ‘Bind ¢'g1 ‘Bind 80 ‘Bind L'yt ‘Bind 9'cz ‘Bind £'9 ‘Bind 6oy || *BInd 0oL
(wd 9v) (wd ) (wo L) (w> 09) (wd£1) (wxglLl)
- - - ‘Bind ‘g1 ‘6|nd 80 ‘Bind sy ‘bind 9'sg ‘bind /'9 ‘b|nd g'of ‘6|nd 66
(w> op) (wd7) (wooLL) (w3 09) (wo£1) (wo/11)
- - - ‘Bind ‘gL ‘Bind 80 ‘Bind g'sty ‘Bind 9’z ‘Bind /9 ‘Bind |'op *6ind 86
(w>09) (wd €7) (woBlLL) (wd 9v) (w3 7) (wo60L) (w>09) (wd /1) (wd9LL)
‘Bind 9’z ‘Bind 1’6 ‘Bind 6’91 ‘Bind ‘g1 ‘Bind 80 ‘Bind 6’y ‘Bind 9'ez "Bind £'9 ‘Bind £'st *b6ind 26
(w>09) (wd €7) (wdgLl) (wd 9%) (w>7) (wd80l) (w3 69) (wd /1) (Wo11)
‘bind 9’z ‘Bind 1’6 ‘Bind g'of ‘bind 1'g1 ‘bind 8’0 ‘bind g’z ‘Bind 't ‘Bind /'9 ‘Bind 'yt ‘6|nd 96
(w>09) (wo€7) (Wwo9lLl) (w> 9t) (W 7) (wd £01) (wd 6S) (wd /1) (wogll)
‘Bind 9’ ‘Bind L'6 ‘Bind /'Sy ‘Bind 1’81 ‘Bind 80 ‘Bind L'zy ‘Bind z'cr ‘Bind £'9 ‘Bind §'vy *6nd g6
(w>09) (wo€7) (WwogLl) (wd 9t) (Ww>7) (W 5o1) (wd 69) (wd /1) (wozLl)
‘Bind 9’ ‘Bind L'6 ‘Bind ¢'sy ‘Bind 1’81 ‘Bind 80 Bind ¢'Ly Bind z'er ‘Bind £'9 ‘Bind L'yt *6Ind 6
(w>09) (wo€7) (WLl) (wd 9v) (W 7) (W 01) (wd 69) (w>91) (wop11)
‘bind 9’ ‘Bind ‘6 ‘BInd 641 ‘Bind 1'gL ‘6|nd 80 ‘bind 608 ‘bind z'se ‘b|nd ¢'9 ‘Bind /sy ‘6|nd €6
(3) oy>93 (3) oyd93 (2) oyd®y
|e epeydakoad |e epe3dakoad |e epeydakosd
uabeuw uabeuw udbeuw
e| ap sonddns #2(9) %(Y/) uodakoad e| ap Jouddns #%(9) %(Y) uodakoad e| ap Joriadns %2(9) «(\) uodakoad
ayied e| apsap |e>1313A ojnbue ap ewuiw ayied e| apsap |e>1n1aA ojnbue ap ewujw 9)4ed e| apsap |es>1uaA ojnbue ap ewujw
epuelsig I2p 3snly epue)sig epuelsiq I2p @snly epuelsig epuelsiq I2p @snly epuessig
e|jejued e|
edjweioued 6:91 VDX €v VYOXMOL:9L 9p ouewej

23



‘(¢ euibed e| us usbew e| ua 3, 0IUSWI|D |3 9}NSUOD) ‘|ed11IBA OjnBUE [P dIShfe BP O]|IUI0} [ UOD UBZI|e3J 3S S9|RDIMDA SBISN[R SO 4y

‘uoddako0id ap aKIadns e| e 103daA0id [9p DIUI| B APSIP PIW S UQIIIA0Id IP BIDURISIP BT 4

(Wwd gt) (wd7) (wo6lLl)
- - ‘Bind 681 ‘Bind g' ‘BInd 6’91 - -|| -BindgolL
(Wd £v) (wo7) (woglLl)
- - ‘Bind g1 ‘Bind g' ‘BInd s'op - -|| -BindsoL
(3) oyd33 (3) oy>a3 (3) oy>33
|e epeldakosd |e epeldakoad |e epedakoad
uabew uabew uabew;
e| ap so113dns 2x(9) «(Y) uodakoud e| ap 1o113dns 2x(9) «(y) uodakoad e| ap Jouddns 2x(9) «(Y) uodakoad
9)4ed e| apsap |ed>nuaA ojnbue ap ewiuiw auied e| apsap |edonuaA ojnbue Sp ewiuIw a)ed e| apsap |edonuaA ojnbue Sp ewiuIw
epuelsiq |19p d1snfly epuessig epuelsig |19p d1snly epuelsiq epuelsig |1op d1snly epuelsiq
ejjejued ej
edjweioued 6:91 VDX €:¥ VOXM OL:9L ap ouewej

24



enezid e 3p onud) ——Pp|

(w>g)6ind 1's — e

(¥DX) (w> ) *bInd o'z
o (oyduy/YOXM)
(w> 0g) *6Ind 6°L

le— paJed ap ede|d e] ap onuad)

‘paJed op ede|d e| ap Jodjul S1ed e| A esiezid e| ap Jouadns sued e| a13ua (Wd G) *Bind z 3p owiujw opedss un 3feQ
‘paJed sp ede|d e| ap Jousjul a1ied e £ esezid e| ap Jouadns s1ied e| aaus (wd o) ‘b6jnd 67 9p owiujw opedss un 3feQ

(w3 09-5sp)BINd 9'cz -2’21 (wxgz-g)Bind 1'6-7 | (Wd6LL-0s) BINd 6oy -9/ Bindzs-€v xedlweloued 6:91
(w3 09-sp)BINd 9'cz - £'21L (wdxzz-g)Bind 8-z | (wdgLL-69) BInd g'ov -7'/2 ‘Bind g7 - 9p 22¥DX €t
(w> 9-09) BInd 9'sZ - £'61 (wogL-0)BINd L'2-0 | (wd6LL-0z)BINd 6’9t -9'LT ‘Bind p/ - v *YOXM O0L:9L

(D) oyo9) je epeydakoid
uabeuw e] ap 1on13dns aried
9psap epuejsip ap obuey

(g) [e213.19A OjuBIWeZI|SOP
|op @1snfe ap obuey

(v) uomdakoid ap
epuejsip ap obuey

ejjejued ej ap
oueuwe) [9p obuey

3J3L - 0€F/0TY MT1aMmod A 10€h/1L 2 urTiyblag saiordafoud soj ered uoide|elsul ap sepipaiy

25



Si ya tiene una pizarra interactiva, consulte la siguiente tabla para identificar los modelos y tamanos comunes.
Si su pizarra se incluye en esta tabla, utilice las dimensiones como referencia para los requisitos de instalacion
que figuran en las paginas 14 a 25.

Tamariios de pizarras interactivas

Especificacion de 16:10 WXGA 4:3 XGA 16:9 panoramica
tamano diagonal
57 pulg. — PolyVision TS410 —
60 pulg. — Hitachi® Cambridge board 60 —
RM ClassBoard2 60
INTERWRITE™ BOARD 1060
INTERWRITE Dual board 1260
63 pulg. — Hitachi StarBoard FX-63 —
64 pulg. — SMART™ Board® 660 —
Promethean ActivBoard 164
66 pulg. — TeamBoard RT TMWM5422CL/EM | —
71 pulg. — — INTERWRITE BOARD 1071
75 pulg. PolyVision® ENO® 2650 — —
77 pulg. — Hitachi Cambridge Board 77 INTERWRITE Dual board 1277
Hitachi StarBoard FX DUO 77
SMART Board 680
SMART BoardX880
INTERWRITE BOARD 1077
TeamBoard RT TMWM6250CL/EM
77,5 pulg. — RM ClassBoard2 77.5 —
78 pulg. PolyVision TS 600/TS 620/TSL 620 PolyVision TS 610 —
Promethean ActivBoard 178/378
79 pulg. — INTERWRITE Dual Board 1279 —
80 pulg. — — RM Classboard 85
82 pulg. — — Hitachi StarBoard FX-82W
85 pulg. TeamBoard RT TMWM7450EM — INTERWRITE BOARD 1085
INTERWRITE Dual Board 1285
87 pulg. SMART Board 685 — —
SMART BoardX 885
Promethean ActivBoard 387
Promethean ActivBoard 587 pro
88 pulg. Hitachi StarBoard FX DUO-88W — —
89 pulg. — INTERWRITE Dual Board 1289 —
93 pulg. — — PolyVision ENO 2810
94 pulg. — — SMART Board 690
95 pulg. — — INTERWRITE BOARD 1095

INTERWRITE Dual Board 1295
Promethean ActivBoard 395
Promethean ActivBoard 595

pro

26




5 Instalacion del proyector

Siga estos pasos para instalar el soporte para montaje en pared. Si los ignora, el soporte para montaje se
podria caer y provocar dafos personales o materiales.

a

Al montar el proyector en la pared con el soporte, la pared debera ser lo suficientemente
resistente para soportar el peso del proyector y del soporte.

Debe instalar el soporte en una pared de cemento. Verifique el peso del proyector y del
soporte antes de su instalacion y asegtirese de la resistencia de la pared. Si la pared no es
lo suficientemente resistente, refuércela antes de realizar la instalacion.

El peso combinado del proyector, del médulo interactivo y del soporte para montaje en
pared es de 34,9 Ib (15,8 kg).

No cuelgue el resto del cable por encima del soporte.

Instale el soporte de manera que resista bien el peso del proyector y del soporte y
cualquier vibracién horizontal. Utilice pernos y tuercas M8. Si utiliza tuercas y pernos mas
pequeinos que M8, el soporte se podria caer.

Epson no se hace responsable de cualquier daio o lesién provocado por una pared poco
resistente o una instalacién inadecuada.

—/\ Advertencia

En el lugar donde esté instalado el soporte para montaje en pared, asegtirese también
de que haya un espacio de entre 16 a 26 pulg. (410 y 660 mm) desde la parte superior
de la imagen proyectada en la pizarra al techo. Para mas informacion, consulte la
seccion “Colocacion del proyector” en la pagina 13.

1.

Instale la placa de pared

1.

Determine el lugar donde quiere instalar la placa de pared y luego marque esa posicion en
la pared.

Coloque el centro vertical de la placa de pared a 3,1 pulg. (8 cm) a la izquierda del centro vertical de
la pizarra, tal como se muestra en la siguiente ilustracién. Deje un espacio minimo de 2 pulg. (5 cm)
(PowerLite 420/430 y BrightLink 421i/430i) o 5,5 pulg. (14 cm) (PowerLite 425W/435W y BrightLink
425Wi/435Wi/436Wi) entre la parte superior de la pizarra y la parte inferior de la placa de pared. Sin
embargo, si utiliza el tamafio de pantalla maximo (tele), consulte las tablas de las paginas
anteriores.

Tras la instalacién, puede deslizar el proyector horizontalmente 1,8 pulg. (4,5 cm) utilizando el
dispositivo deslizante en la unidad de ajuste. Para mas informacion, consulte la seccién “Encienda
el proyector y revise la pantalla” en la pagina 35.

Centro de la placade pared —p|

2,0 pulg. (5 cm)
4

A

4*47 3,1 pulg. (8 cm)

4«—— Centro de la pizarra

27



3. Coloque la placa de pared sobre las marcas que hizo en el paso 1, luego marque la posicién de los
agujeros de montaje de la placa de pared, tal como se muestra en la siguiente imagen.

Utilice por lo menos tres agujeros de montaje. Si va a fijar la placa de pared utilizando cuatro
puntos, taladre los agujeros sefalados con A o B en la imagen que se muestra a continuacién.

S —— i —
(@) (o) O
B U Cl
B A A B
Tres agujeros de montaje Cuatro agujeros de montaje

4. Taladre agujeros de los siguientes didmetros y profundidades en los puntos marcados.

Diametro del taladro 0,3 pulg. (8,5 mm)

Profundidad del agujero guia 1,6 pulg. (40 mm)

Profundidad del agujero anclaje | 1,4 pulg. (35 mm)

NSNS

5. Utilice un dispositivo como una bomba de polvo para limpiar el polvo de cemento del agujero.

6. Coloque la placa de pared en la pared e introduzca los tornillos de anclaje de expansion

M8 x 50 mm en los agujeros. Coloque la tuerca y golpéela con un martillo hasta que el centro
toque la parte superior del tornillo de anclaje.

. —

7. Apriete la tuerca con una llave para fijar la placa de pared a la pared.

—C 1
¥

28



Ensamble el soporte para montaje en pared

1. Conecte la unidad de ajuste en el brazo.

2. Fijela temporalmente utilizando las llaves hexagonales (M4 y M8), el perno de cabeza hexagonal
M4 x 12 mm y el perno de cabeza hexagonal M8 x 16 mm.

Unidad de ajuste

3. Conecte la placa del brazo utilizando una llave hexagonal (M8) y cuatro pernos de cabeza
hexagonal M8 x 16 mm.

Placa del brazo

Perno de cabeza hexagonal M4 x 16 mm (x4)

29



3. Paselos cables por el brazo

Pase el cable de alimentacion del proyector, el cable USB incluido con el médulo interactivo y cualquier
cable adicional conectado el proyector por el brazo.

R Ademas, asegurese de dirigir los cables de cualquier equipo opcional (por ejemplo,

3@: camara de documentos, altavoces, etc.) que se pueda usar en el futuro. De lo contrario,
cada vez que deba conectar otro dispositivo, debera retirar el proyector del soporte
para conectar cables adicionales.

Tornillo de ajuste
vertical

—/\ Precaucion
Pueden producirse problemas si utiliza este producto sin pasar los cables por el brazo.

L Pase el cable USB con el médulo interactivo por el brazo de manera que el conector

. tipo B salga del lado del proyector. Epson recomienda que coloque etiquetas en los
cables duplicados (por ejemplo, los cables USB para el médulo interactivo (BrightLink
425Wi/430i/435Wi) y USB Display, etc.) para que pueda identificar las conexiones
mas facilmente.

4. Conecte el soporte de montaje a la placa de pared

1. Conecte el gancho de la placa del brazo a la barra de la placa de pared.

30




Fije la placa del brazo temporalmente utilizando dos pernos de cabeza hexagonal M8 x 16 mm.

/ Barra en la placa de pared

Placa del

Placa de pared

—— Perno de cabeza
hexagonal
M8 x 16 mm (x2)

— /\ Precaucién

Tenga cuidado de no atrapar los cables entre el brazo y la placa de pared.

5. Conecte la placa de fijacion al proyector

1. Coloque el proyector boca abajo.

2. Conecte la placa de fijacidn al proyector utilizando la llave hexagonal (M4) y cinco pernos
M4 x 12 mm con arandelas/arandelas de presion.
\ Perno de cabeza hexagonal M4 x 12 mm
Placa de fijacion ° %® ? © con arandela/arandela de presion (x5)
Lado de la lente del proyector
—/\ Advertencia

Cuando instala o ajusta el soporte para montaje en pared, no utilice adhesivos para evitar que
los tornillos se aflojen y no utilice lubricantes o aceites en la placa de deslizamiento del

proyector. Esto puede provocar que la caja se rompa y que el proyector se caiga, resultando en
dainos personales o materiales.

AN Apriete firmemente los tornillos.

31



6. Coloque el proyector en la unidad de ajuste

1.
2.

Perno de cabeza hexagonal
M4 x 12 mm con arandela

Deslice la placa de fijacién en la unidad de ajuste, tal como se muestra a continuacion.

Fije temporalmente la unidad de ajuste en los puntos marcados utilizando dos pernos
M4 x 12 mm, tal como se muestra a continuacion.

Perno de cabeza hexagonal M4 x 12 mm
sin arandela

Unidad de ajuste

7. Ajuste lalongitud del brazo

1.
2.

Afloje el tornillo en el brazo (@).

Ajuste la longitud del brazo utilizando la medida en la parte inferior para que coincida con la
distancia de proyeccién recomendada en la seccién “Colocacién del proyector” en la pagina

13(®@).
Después de ajustar la longitud, fije temporalmente la posicion del brazo apretando el tornillo en
la parte superior (@).

32



8. Conecte el soporte de la cubierta de la interface

Coloque el soporte de la cubierta de la interface con la llave hexagonal (M4) y dos pernos M4 x 12 mm
con arandelas.

Perno de cabeza
hexagonal M4 x 12 mm
con arandela (x2)

Soporte de la cubierta
de la interface

9. Conecte el cable de alimentacidon y los otros cables al proyector

Conecte cualquier cable al proyector que sea necesario, tal como el cable de alimentacién, el cable para
computadora, el cable HDMl y el cable USB.

I Si esta utilizando tanto la conectividad de USB Display como la conectividad
BYY interactiva, Epson recomienda que coloque etiquetas en los dos cables USB
como corresponde para poder identificarlos.

Siva a correr cables dentro de la pared, asegurese de cumplir con los cédigos eléctricos locales. Siva a
correr cables por afuera de la pared, utilice un sistema de gestién de cables para evitar que éstos
obstruyan la imagen. Puede adquirir un sistema de gestién de cables a través de un distribuidor de
productos Epson autorizado (pieza #ELPCKO1).

10. Conecte el médulo interactivo

430i/435Wi. Si no compro este accesorio para uno de estos modelos, continte con

El mddulo interactivo se incluye solamente con los proyectores BrightLink 425Wi/
el paso 11 en la pagina 35.

El médulo interactivo incluye un perno de cabeza hexagonal M4 x 10 mm con arandela y arandela de
presion, un tornillo de cabeza estrella M3 x 8 mm y una llave hexagonal M4. Utilice estos materiales
para conectar el médulo interactivo a la placa de fijacion, tal como se describe a continuacion.

1. Coloque el médulo interactivo en la placa de fijacién.

1]




2. Utilice el perno M4 x 10 mm con arandela y arandela de presion para fijar el modulo interactivo.

&

3. Retire la tapa del puerto USBy luego conecte el cable USB. Conecte el otro extremo del cable USB a
la computadora.

A

34



11. Conecte la cubierta de cables al proyector

con los modelos BrightLink 425Wi/430i/435Wi.

El médulo interactivo que se muestra en las siguientes imagenes se incluye solamente

Tense los cables y luego coloque la cubierta de cables y utilice un destornillador de estrella para apretar
los tornillos (x2) y fijar la cubierta de cables.

Cubiertade
cables

12. Conecte la cubierta del brazo

Fije la cubierta del brazo utilizando una llave hexagonal (M4) y un perno de cabeza hexagonal
M4 x 12 mm.

Perno de cabeza
hexagonal
M4 x 12 mm

Cubierta
del brazo

13. Encienda el proyector y revise la pantalla
1. Conecte el proyector y enciéndalo.

2. Mantenga presionado el botén A/V Mute del control remoto durante cinco segundos para girar la
imagen verticalmente.

3. Afloje los tornillos de la unidad de ajuste (A, B, Cy D), tal como se muestra a continuacién para
ajustar la posicién de la pantalla.

35



4. Ajuste el angulo vertical del brazo utilizando el tornillo (E) en la parte inferior de la placa del brazo.
El brazo se levanta al apretar el tornillo y desciende al aflojarlo.

A: Ajuste de la inclinacion vertical: De 0 a -9,5°

B: Ajuste del balanceo horizontal: De 0 a + 5°

C: Ajuste de la rotacion horizontal: De 0 a + 5°

D: Ajuste del deslizamiento horizontal:
DeOa=*1,8pulg. (0a*45mm)

E: Tornillo de ajuste del angulo vertical:
De 0 a 5,3 pulg. (0 a 134 mm) (longitud minima del brazo)
De 0 a 9,1 pulg. (0 a 230 mm) (longitud maxima del brazo)

Placa del brazo

Unidad de
ajuste

5. Apriete firmemente los tornillos en el brazo y en la unidad de ajuste utilizando las llaves
hexagonales (M4 y M8).

— /\ Advertencia

Apriete firmemente todos los tornillos. De lo contrario, el proyector o el soporte se pueden
caer y causar dafnos personales o materiales.

36



14. Conecte la cubierta de la placa de pared

Fije la cubierta de la placa de pared utilizando una llave hexagonal (M4) y tres pernos de cabeza
hexagonal M4 x 12 mm.

Cubierta de la placa
de pared

Perno de cabeza hexagonal
M4 x 12 mm (x3)

Cubierta de la placa
de pared

Segun como estén conectados los cables, es posible que deba cortar partes de la tapa
de la placa de pared para permitir el paso de los cables a través de ella.

Cuando corte la seccion delgada de la tapa de la placa de pared y pase los cables,
asegurese de alisar los bordes afilados y evitar dafos en los cables.

Asegurese de utilizar el cortador de manera segura.

— /\ Precaucién
Sélo un especialista deberia quitar o reinstalar el proyector para labores de mantenimientoy
reparacion. Consulte el Manual del usuario en linea del proyector para obtener instrucciones de
mantenimiento y reparacion.

— /\ Advertencia

0 Nunca afloje los pernos y las tuercas después de la instalacion. Compruebe regularmente
que los tornillos no se hayan aflojado. Si encuentra algtin tornillo flojo, apriételo
firmemente. De lo contrario, el proyector o el soporte se pueden caer y causar daiios
personales o materiales.

0 No se cuelgue del soporte ni cuelgue de él ningtin objeto pesado. Si el proyector o el
soporte se caen, podria provocar dafos personales o materiales.

37



6 Apéndice

Uso de la funcion Easy Interactive (solamente para modelos BrightLink)

Después de instalar un proyector BrightLink, debera realizar la calibracién para alinear las posiciones del
cursor y de los lapices interactivos.

Para usar el software de las herramientas Easy Interactive Tools, primero debe instalar el software en la
computadora. Usuarios de Mac OS X también necesitan instalar un driver para que los lapices interactivos
funcionen. Los proyectores BrightLink incluyen los dos programas de software, pero también los puede
descargar de la pagina de soporte de Epson:

http://global.latin.epson.com/Eit

Para obtener detalles sobre como instalar el software y calibrar los lapices interactivos, consulte el Manual del
usuario en linea.

% Despuésde que finalice la instalacion del proyector, asegurese de guardar el control
remoto, las pilas y los CDs del software en la habitacion con el proyector. Para los
modelos BrightLink, también guarde los lapices interactivos, las pilas, la bandeja para
lapices interactivos y toda la documentacién en la habitacion donde esta instalado el
proyector.

38



Instrucoes de seguranca

Para sua seguranca, leia todas as instru¢des neste guia antes de usar o suporte para parede. O manuseio
incorreto que ignora as instrucdes neste guia pode danificar o suporte para parede ou resultar em danos

fisicos ou materiais. Mantenha este guia de instalacdo a mao para referéncia.

Leia todas as instrucdes para o projetor no Manual do usudrio online e siga as instru¢des neste documento.

Explicacao dos simbolos

Os alertas mostrados abaixo sdo usados neste guia de instalacdo para prevenir ferimentos ou danos materiais.

Certifique-se de que entende esses alertas ao ler este guia de instalacao.

A Alerta mesmo morte devido ao manuseio incorreto do produto.

Este simbolo indica informacao que, se ignorada, pode possivelmente resultar em ferimentos ou até

A Cuidado mesmo morte devido ao manuseio incorreto do produto.

Este simbolo indica informacdo que, se ignorada, pode possivelmente resultar em ferimentos ou até

Este simbolo indica informacao relacionada ou util.

® Este simbolo indica uma agdo que nao deve ser feita.

0 Este simbolo indica uma acdo que deve ser feita.

Precaucoes de seguranca para a instalacao

/\ Alerta

O suporte para parede foi criado especificamente para montar um projetor na parede. Se montar qualquer
outra coisa que nao seja um projetor, o peso pode resultar em danos.

Se o suporte para parede cair, pode causar ferimentos ou danos materiais.

O trabalho de instalacdo (montagem na parede e instalagdo do médulo interativo no projetor) deve ser
executado por especialistas com conhecimento e habilidade técnica. A instalacao incompleta ou incorreta
pode causar com que o suporte para parede, o projetor ou o médulo interativo caia e cause ferimentos ou
danos materiais.

Siga as instrugoes neste manual quando instalar o suporte para parede e o médulo interativo.

Se as instrugdes ndo forem seguidas, o suporte para parede ou o médulo interativo pode cair, resultando em
ferimentos ou danos materiais.

Manuseie os cabos de eletricidade e USB cuidadosamente.

O manuseio incorreto pode causar incéndio ou choque elétrico. Observe as seguintes precau¢des quando
manuseé-lo:

- Nao manuseie o plugue ou o cabo USB com as mdos molhadas.
» Nao use cabo de eletricidade ou USB que esteja danificado ou modificado.
- Nao puxe o cabo de eletricidade ou USB com muita for¢ca quando passar o cabo pelo suporte para parede.

e & ¢

Nao instale o suporte para parede em um lugar onde ele possa ficar sujeito a vibragao ou choque.

Vibracdo ou choque pode causar danos ao projetor ou a superficie de montagem. Também pode causar a queda
do suporte para parede ou do projetor e causar ferimentos ou danos materiais.

Instale o suporte para parede de forma que ele suporte o peso do projetor e da placa, e resista a vibragoes
horizontais. Use parafusos e porcas M8.

Parafusos e porcas menores do que M8 podem causar a queda do suporte. A Epson nédo aceita responsabilidade
por qualquer dano ou ferimento causado pela falta de resisténcia da parede ou instalacdo inadequada.

e O

39




/\ Alerta

O trabalho de instalacdo deve ser feito por pelo menos dois profissionais qualificados. Se precisar soltar
parafusos durante a instala¢ao, tenha cuidado para nao deixar o suporte para parede cair.

Se o suporte para parede ou o projetor cair, pode causar ferimentos ou danos materiais.

Quando montar o projetor na parede com o suporte para parede, a parede precisa ser forte o suficiente
para segurar o projetor, o médulo interativo e o suporte.

Este suporte para parede deve ser instalado em uma parede de concreto. Confirme o peso do projetor, do
moédulo interativo e do suporte para parede antes da instalagao e mantenha a integridade da parede. Se a
parede nao tiver forca suficiente, reforce a parede antes da instalagao.

Inspecione o suporte para parede com regularidade para garantir que nao ha pecas quebradas ou
parafusos soltos.

Se houver partes quebradas, pare de usar o suporte para parede imediatamente. Se o suporte para parede ou o
projetor cair, pode causar ferimentos ou danos materiais.

Nunca modifique o suporte para parede.

Nunca abra a tampa do mddulo interativo, com excecdo de quando especificamente explicado neste
manual. Nunca tente desmontar ou modificar o médulo interativo. Mantenha liquidos e objetos estranhos
longe do médulo interativo. Toda a manutencao do equipamento deve ser realizada por profissionais de
assisténcia técnica devidamente qualificados.

Voltagens elétricas dentro do médulo interativo podem causar ferimentos graves. Infiltracdo de agua ou
deterioracdo e quebra da tampa do médulo interativo pode causar choque elétrico.

Nao se pendure no suporte para parede ou pendure um objeto pesado nele.
Se o projetor ou suporte para parede cair, pode causar ferimentos ou danos materiais.

Né&o use muita for¢a no modulo interativo quando ajustar o projetor.
O mddulo interativo pode quebrar, resultando em ferimentos.

Nao use adesivos, lubrificantes ou 6leos para instalar ou ajustar o suporte para parede.

Se usar adesivos para que os parafusos ndo se soltem, ou lubrificantes ou 6leos na parte do projetor presa a placa
deslizante, o gabinete pode rachar e causar a queda do projetor, resultando em ferimentos ou danos materiais.

Aperte todos os parafusos depois do ajuste.
Caso contrario, o projetor ou suporte para parede pode cair e causar ferimentos ou danos materiais.

Nunca solte os parafusos e as porcas depois da instalacao.

Confirme com regularidade que os parafusos nao afrouxaram. Se houver algum parafuso frouxo, aperte-o
firmemente. Caso contrario, o projetor ou suporte para parede pode cair e causar ferimentos ou danos materiais.

Quando fizer a fiagao, certifique-se de que os cabos ndo entrem em contato com parafusos ou roscas.
O manuseio incorreto do cabo pode causar incéndio ou choque elétrico.

Desconecte o cabo USB do médulo interativo e refira todos os consertos a profissionais qualificados nas
seguintes situagoes:

« Ha fumaca, cheiros ou barulhos estranhos vindo do médulo interativo.

« Ha liquido ou objetos estranhos dentro do médulo interativo.

« O médulo interativo caiu ou a tampa foi danificada.

Se continuar a usar o médulo interativo sob essas circunstancias, pode causar incéndio ou choque elétrico.

VLV VL VL O @@

/\ Cuidado

Nao instale o suporte para parede em um local onde a temperatura de operacao para o modelo do seu
projetor nao seja excedida. Um ambiente assim pode danificar o projetor.

Instale o suporte para parede em um local sem excesso de poeira e umidade para evitar que a lente ou os
componente 6ticos fiquem sujos.

Néao use forca em excesso quando ajustar o suporte para parede.
O suporte para parede pode quebrar, resultando em ferimentos.

40




/\ Cuidado

Como o médulo interativo usa comunicacao por infravermelho, ele pode interferir com a comunicagao por
infravermelho de outros produtos. Se isso acontecer, mova o(s) outro(s) produto(s) para fora da area de o
deteccao.

Local

e Determine onde ird instalar o suporte para parede e prepare o local com antecedéncia. Além disso,
certifique-se de que ha um espaco de 16 a 26 polegadas (410 a 660 mm) do alto da imagem projetada no
guadro branco até o teto. Consulte a se¢do “Posicionamento do projetor” na pagina 50 para obter mais
detalhes.

* Nao instale o projetor em um local onde ele possa ficar sujeito a vibragdes ou choques. Vibragéo ou
choque pode causar danos ao projetor ou a superficie de montagem. Também pode causar a queda do
suporte para parede ou do projetor e causar ferimentos graves ou morte.

* Antes deinstalar o projetor, cheque a fiagdo do local de instalagéo.

» Instale o projetor longe de outros dispositivos elétricos, como luzes fluorescentes ou ar condicionados.
Alguns tipos de luzes fluorescentes podem interferir com o controle remoto do projetor.

* Instale o projetor longe da luz solar direta e outras fontes de luz fortes.

* Recomenda-se que o comprimento do cabo VGA de computador seja menor do que 20 metros para
reduzir ruidos externos.

Sobre este Manual de instalacao

Este manual descreve como montar os projetores de curta distancia BrightLink® 421i/425Wi/430i/435Wi/
436Wi e PowerLite® 420/425W/430/435W em uma parede usando o suporte para parede Epson®.

Também estdo incluidas as instru¢des de instalacdo do médulo interativo, o qual acompanha os modelos
BrightLink 425Wi/430i/435Wi somente.

A disponibilidade dos produtos varia de acordo com o pais.

11




n Conteudo da embalagem @ 43
n Especificacoes @ 44
Dispositivos de conexao @ 46
1. Conexdo a computadores
2. Conexao via uma rede
3. Conexao a cameras para documentos
4. Uso de caixa de alternancia
5. Conexdo a equipamento de video
6. Conexao de audio
Posicionamento do projetor @ 50
1. Medidas de instalacdo para o BrightLink 425Wi/435Wi/436Wi e PowerLite
425W/435W - Wide
2. Medidas de instalagdo para o BrightLink 425Wi/435Wi/436Wi e PowerLite
425W/435W - Tele
3. Medidas de instalacdo para o BrightLink 421i/430i e PowerLite 420/430 - Wide
4. Medidas de instalacdo para o BrightLink 421i/430i e PowerlLite 420/430 - Tele
Instalacao do projetor @ 60
1. Instalacdo da placa de parede
2. Monte a placa de parede
3. Passe os cabos pelo braco
4. Prenda o suporte para parede a placa de parede
5. Prenda a placa de fixacao ao projetor
6. Prenda o projetor a unidade de ajuste
7. Ajuste o comprimento do braco
8. Instale o médulo interativo
9. Conecte o cabo de eletricidade e outros cabos ao projetor
10. Prenda a cobertura do brago
11. Ligue o projetor e verifique a tela
12. Prenda a placa de cobertura da Interface
13. Prenda a cobertura do cabo ao projetor
14. Fixe a cobertura da placa de parede
- 71

n Apéndice

42




1 Conteudo da embalagem

Suporte
do brago

Unidade de ajuste Brago

Placa de instalagao Cobertura da placa
do projetor de parede

Cobertura Cobertura Placa de cobertura Chaves sextavadas
do cabo do braco da Interface
Formato Nome Quantidade
Parafuso de cabeca cilindrica sextavado M4 x 12 mm 3
com arruela
@
Parafuso de cabeca cilindrica sextavado M4 x 12 mm 6
< sem arruela
@ Parafuso de cabeca cilindrica sextavado M4 x 12 mm 5
@ com arruela/arruela de pressao
Parafuso de cabeca cilindrica sextavado M8 x 16 mm 7
< sem arruela
@&

Use os parafusos fornecidos com o suporte para parede para instala-lo, conforme indicado neste guia.
Nao substitua esses parafusos por outros tipos.

Use os parafusos fornecidos com o médulo interativo (incluido com os modelos BrightLink 425Wi/430i/
435Wi somente; em caixa separada) para instala-lo, conforme indicado neste manual. Nao substitua esses
parafusos por outros tipos.

E necessario utilizar ancoras M8 x 50 mm (pelo menos 3), disponiveis no mercado, para fixar a placa na
parede.

Junte as ferramentas e pecas que precisa antes de comecar a instalagao.

43



2 Especificacoes

Item ‘

Especificacao

Suporte para parede

Peso

Aprox. 22 1b (10 kg)

Capacidade de carga maxima

12,11b (5,5 kg)

Comprimento do brago

59,4 polegadas (151 cm) (do ponto de fixagdo da placa de parede até o ponto da

cobertura do braco)

Alcance do ajuste de inclinacdo
vertical

0a 5,3 pol. (0a 134 mm) (comprimento minimo do brago)
0a 9,1 pol. (0 a230 mm) (comprimento maximo do braco)

horizontal

Alcance do ajuste de inclinagao 0a-9.5°
vertical

Alcance de ajuste de rotacao 0azx5°
horizontal

Alcance de ajuste de deslizamento 0azx5°

Alcance de ajuste deslizante
horizontal

0a 1,8 pol. (45 mm)

Modulo interativo (BrightLink 425Wi

/430i/435Wi somente)

Tamanho da imagem

BrightLink 430i: 63 a 106 pol. (1,6 a 2,7 m)
BrightLink 425Wi/435Wi: 68 a 113 pol. (1,7 a 2,9 m)

Peso 11,3 0z.(320 9)
Dimensobes Altura: 2,6 pol. (66 mm)
Largura: 3 pol. (75 mm)

Profundidade: 7,7 pol. (196 mm)

Especificacoes elétricas

Voltagem do suprimento do energia:5 V CD
Consumo de corrente: 180 mA

Especificagdes ambientais

Temperatura
Operacéo: 41a95°F(5a35°(Q)
Armazenagem: 14 a 140°F (-10 a 60° C)

44




Ajuste de inclinacao

Ajuste de rotacao

Ajuste de rolamento Ajuste de

v

vertical horizontal horizontal deslizamento
horizontal
[~
T Y —
Centro da lente
LT 4,3 pol. (110 mm)
2 pol. (50 mm)
Imagem projetada
—
2,4 pol. (60 mm) |
Placa de parede
‘ 9,8 pol. (248 mm)
< o
A
(@D ) ( 1 y
— [
3 = > : _ €
3 = £
£ £ S
4,7 pol. € o 3 )
(120 mm) £ o ) g
P =
L) ] g g g 5
— °? o
o o
4 Y
1,8 pol. ©
(46,3 mm) — — I J
1 1 }—} y A y
< > < 0,6 pol. (15 mm)
3 pol. 4,2 pol. 4,4 pol. (2 mm)
(75 mm) (107 mm) »
h 8 pol. (203 mm)
18 pol. (457 mm) d

45



3 Dispositivos de conexao

Certifique-se de que tem os cabos de eletricidade, de computador VGA e USB, e outras pecas no local onde o
suporte para parede serd instalado.

Certifique-se também de que tem todos os cabos necessarios para os dispositivos, como uma camera de
documentos ou microfone, que irad conectar ao projetor. Para detalhes, veja o Manual do usudrio online
(instale um link a partir do CD do projetor). Isso inclui cabos para qualquer equipamento opcional que
possa ser conectado no futuro. Para mais detalhes, consulte o Manual do usudrio ou visite
global.latin.epson.com.br/suporte.

S Lembre-se de consultar o coordenador técnico ou diretor de Tl da escola (ou o
3@‘ professor) para saber quais equipamentos usar e quais conexoes eles preferem
para dispositivos diferentes.

- T

000

O

Alto-falantes externos Dispositivos LAN

Cabo LAN
S 2 (nado incluido)
Cabo de audio
(nédo incluido)

% Cabo de computador

(para saida de video de computador)

Microfone

Computador

Cabo USB
(para saida de video e audio de computador)

Camera de documentos
(EPSON DC-06)

Cabo USB dedicado
(fornecido com camera de
documentos)

Para uso interativo

Para o melhor desempenho, conecte o seu computador ao projetor usando um cabo VGA
ou HDMI.

46



Conexao a computadores

Vocé pode usar quaisquer das portas a seguir para conectar computadores ao projetor:

¢ Computer1 ou Computer2 (conexdes VGA)

e« HDMI

e USB TypeB (painel USB, ndo recomendado devido a reducdo no desempenho interativo)
e Video (video composto)

e LAN (RJ-45)

Conexao USB exigida (além de outras conexdes) para
interatividade total e suporte dois canetas

Conexao HDMI Conexao VGA

RS-232C

Monitor Out  Audio Out

Conexao LAN

Se vocé conectar cabos VGA as portas de Computer1 e Computer2 , certifique-se de que os mesmos sejam
identificados. O professor ou outro usuario precisa saber qual porta esta sendo usada para que a fonte correta
para interatividade total possa ser selecionada na tela do menu Easy Interactive Function.

Para suporte a caneta interativa com computador (usando Easy Interactive Tools ou outro software de
anotacdo paralelo), vocé precisa conectar um cabo USB do computador ao projetor.

Conexao via uma rede

Se tanto o projetor quanto o computador estiverem conectados 8 mesma rede via cabo Ethernet’, os usuarios
podem projetar através desta rede. Vocé deve instalar o software EasyMP® Network Projection em seu

computador (Windows® ou Mac). Este software esté disponivel no CD Epson Projector Software que veio
com o projetor ou em global.latin.epson.com.br/suporte..

Para interatividade completa com o computador (usando software Easy Interactive Tools), vocé também
precisa conectar um cabo USB do computador ao projetor e selecionar LAN como fonte (consulte o Guia do
usudrio para mais informacgdes sobre a selecdo da fonte para interatividade).

Se sua rede inclui um roteador sem fios, usudrios podem conectar-se ao projetor sem fio a partir de
computadores (usando o software EasyMP Network Projection). Um cabo USB deve estar ainda conectado do
computador ao projetor para anotacdes de um aplicativo interativo. Usuarios também podem conectar-se
sem fios a partir de um iPad, iPhone ou iPod touch usando o aplicativo opcional Epson iProjection™. Quando o
projetor esta conectado a estes dispositivos, apenas a barra de ferramentas embutida é disponivel (suporte a
caneta Unica).

47



Roteador sem fios
(( (e ou ponto de acesso

_
~ e

/: L L L

[ [ [ [

Conexao a rede sem fios com interatividade
usando a barra de ferramentas embutida

Se o projetor néo estiver conectado a uma rede (ou a rede ndo incluir um roteador sem fios), vocé pode
comprar o médulo de LAN sem fios opcional para o projetor. Isso permitird a projecao sem fios diretamente de
um computador ao projetor e o uso da barra de ferramentas interativa embutida.

Vocé pode comprar o médulo de LAN sem fios opcional (peca nimero V12H418P12) de um revendedor

autorizado da Epson’ Para encontrar o revendedor mais préximo, agende uma visita em
global.latin.epson.com.br/suporte..

Conexao a cameras para documentos
Cameras para documentos tém diferentes tipos de portas para conectarem-se ao projetor.

Para cameras que tém portas USB como a Epson DC-11 e a Epson DC-06, a melhor forma de conectar-se é
diretamente a porta USB do computador, como demonstrado abaixo. Isso permitira a interatividade completa
e suporte a dois canetas (usando o software Easy Interactive Tools) naimagem da cdmera do documentos.

Ao projetor

Apesar de ser possivel conectar a Epson DC-06 diretamente a porta TypeA do projetor usando um cabo USB,
essa conexao ira fornecer interatividade apenas limitada (usando a barra de ferramentas interativa embutida).

Para cdmeras para documentos que nao tém uma porta USB, vocé pode conectar as portas VGA (Computer2)
ou HDMI do projetor. Isso permitira o uso da barra de ferramentas interativa embutida do projetor naimagem
da camera.

Se a camera para documentos tiver conectores USB e VGA, vocé pode conectar um cabo USB da camera ao
computador e um cabo VGA diretamente ao projetor. Isso ira fornecer duas formas de conexao. A conexao
USB pode ser usada quando o computador estiver ligado, e a conexao VGA pode ser usada quando o
professor quiser trabalhar com a camera para documentos sem ligar o computador.

:@: Na Epson DC-11, quando o cabo USB é conectado da camera ao computador, a porta
% do painel VGA fica inabilitada.

48



Uso de caixa de alternancia

Vocé pode usar uma caixa de alternancia ou de controle para conectar diversas entradas de video ao projetor.
No entanto, o computador primdrio deveria sempre ser conectado diretamente ao projetor com um cabo USB
para interatividade e outro cabo para saida de video (VGA, HDMI ou Ethernet). Isso permite interatividade
maxima e suporte a dois canetas (usando o software Easy Interactive Tools) para o computador. A barra de
ferramentas embutida do projetor estara disponivel para imagens do equipamento conectado através da
caixa de alternancia.

Conexao a equipamento de video

Vocé pode conectar diversos dispositivos de video, como tocadores de DVD, sistemas de satélite/cabo, video-
cassetes ou video-games.

Dependendo dos conectores disponiveis no equipamento, vocé pode usar qualquer uma das portas do
projetor na lista a seguir. As portas do projetor sao listadas em ordem da qualidade maior para a menor; se seu
equipamento tem multiplos conectores, escolha um que ofereca a melhor qualidade de imagem.

« HDMI
e Computer2 (com cabo de video ou adaptador de componente para VGA)
e S-Video
e Video (video composto)
Conexao HDMI Conexao Conexao
L S-Video Componente a VGA

Conexaodevideo
composto

Monitor Out  Audio Out

Conexao de audio
Uma variedade de conexdes de dudio estao disponiveis:

e Vocé pode conectar um microfone dinamico a porta Mic e transmitir o som através do projetor.

e Vocé também pode transmitir audio do computador. Se vocé conectar o computador usando um cabo
VGA, vocé precisa conectar um cabo de audio com mini conector estéreo de 3,5 mm para o som. Se
estiver usando mais de uma conexao de audio, identifique os cabos Audio1 ou Audio2.

e Sevocé conectou o computador usando um cabo HDMI ou Ethernet, vocé pode transmitir tanto video
quanto audio através do cabo.

» Paraaprimorar o som de sua apresentacdo, vocé pode conectar o projetor a auto-falantes externos com
amplificadores embutidos. O volume pode ser controlado usando o controle remoto do projetor.

Se desejar transmitir dudio dos auto-falantes externos (ou usar o microfone) quando o projetor estiver
desligado, vocé precisa ajustar as definicdes em Config. de Espera no menu Avancado do projetor. No modo
standby, vocé pode transmitir apenas dudio ou dudio composto de Computer1 ou Computer2 (conectores
RCA vermelho e branco).

audio RCA

TypeB TypeA  LAN
L a
]

Conexao HDMI Conexaodeaudio Conexao de audio
(video & audio) Computer1 Computer2
|
f
5 SRl o D |E|
Conexoesde Homi @ o omp O T Conexao Ethernet
O (video & audio)

Conexao com auto-falante externo  Conexao com microfone

49



4 Posicionamento do projetor

BrightLink 425Wi/435Wi/436Wi e PowerLite 425W/435W podem projetar até 113 polegadas (287 cm)
diagonalmente para uma imagem WXGA ou 100 polegadas (254 cm) diagonalmente para uma imagem XGA.
BrightLink 421i/430i e PowerLite 420/430 podem projetar até 106 polegadas (269 cm) para uma imagem XGA.
Vocé pode projetar em um quadro branco pré-instalado ou diretamente em uma parede. A altura da
montagem de parede incluida determina o tamanho maximo da imagem e a altura em que aimagem aparece
na parede ou no quadro. A distancia do projetor a parede (uma vez montado no braco ajustavel do suporte
para parede) também afeta o tamanho e posicdao da imagem.

Se estiver planejando projetar em um quadro branco, aimagem pode ndo preencher o quadro todo,
dependendo da razdo de aspecto. Se corresponder a altura da imagem a altura do quadro, pode haver
espac¢os em branco nas laterais do quadro.

Consulte as tabelas nas proximas paginas e instale o suporte e o projetor para projetar imagens do tamanho
apropriado. Os valores servem apenas de guia. A distancia de projecao recomendada é de 27,6 a 46,9
polegadas (70a 119 cm).

A: Distancia de projecao minima A

B: Angulo de ajuste vertical

C: Distancia da parte da cima
de imagem até o teto

—— Centro da lente

\. Imagem projetada

ol

A: Ajuste de inclinagéo vertical: 0 a -9.5°
B: Ajuste de rolamento horizontal: 0 a + 5° o
C: Ajuste de rotacao horizontal: 0 a + 5°
D: Ajuste de deslizamento horizontal:
Oaz*1,8pol.(0a+45mm)
E: Parafuso de ajuste do angulo vertical:
0 a 5,3 pol. (0 a 134 mm) (comprimento minimo do braco)
0a9,1 pol. (0a 230 mm) (comprimento maximo do braco)

Suporte do braco

Unidade de ajuste

50



(wd1g)7jod L0z | (wdLl)jod g’y (wogg)jod £'ze || (Wd /p)jod §'8L (w>9)'|od 'z (woz6) 'lod 7'9¢ || (WD Gp)|od 2’21 (w>g)jod g (wo1g)lode'Le || ‘lod 8L
(wd1g)7jod L0z | (wdLl)jod gy (w>zg)lod €'ze || (wd £p)jod §'8L (w>9)'|od 'z (wd 1) lod g'se || (WD Gp)jod 2’21 (w>g)jod g (wo0g)lodg'Le || ‘jod LL
(wd1g)7jod L0z | (wdLl)jod gy (wo18)jode'LE || (Wd/p)jod §'8L (w>9)'|od 'z (w> 06) 'l0d $'SE || (WD Gp)jod 2’21 (w>g)jod g (wde/)10d L€ || Jod 9L
(w>0g)jod 2’61 | (wd L) |od 6'E (w>08)lod g'LE || (Wwd9p)jod L'gL (w>9)'|od 'z (wogg)lod £'ve || (WD Gp)jod 2'£L (wdg)jodg (w>g/)jod z'0¢ || ‘lod SL
(w>9)jod 2’61 | (wdol)|od 6'€ (W 6z)10d L'LE || (WD 9p)jod L'gL (w>9)jod ¢'¢ (wd /£8)jod g'pe || (wd Gp)jod £'£L (w>G)jodg (wd£z)10d g'0g || °lod v
(w>9)jod £'6L | (wdol)|od 6'€ (w>g/)1od £'0€ || (WD 9p)jod L'gL (woG)jod g (w>9g)jod 6'cg || (wdpp)jod g/l (w>G)jod g (wdgz)jod g'6z || °lod €L
(w>9)jod £'6L | (wd QL) |od 6'€ (wo 7)) lod €'0€ || (Wwd9p)jod L'gL (w>g)jodg (wo Gg)lod g'ee || (WD) jod €'2L (w>G)jodg (wo/)jod L6z || lodzL
(w>g)jod 2’61 | (wd QL) jod 6'€ (wdGz)lod g'6z || (Wd9p)jod L'gL (wxg)'jodg (wo €g)jod £'Z€ || (WD tp)jod €21 (w>G)jodg (wogz)lodez || ‘rod LL
(wo6p)lod g6l | (wdol)jod6'e (wo /) lod L'6z || (WdGp)jod £'£1 (w>g)jodg (wozg)lod £'2¢ || (Wdpp)jod €21 (w>G)jod g (woz/)l0d v'gz || jod 0L
(W 6p)jod g6l | (wdol)jod6's (wogz)lod '8z || (WdGp)jod £'£1 (woG)jod g (wo18)j0d 6'LE || (WD) jod €21 (woG)jod g (wo1/)10d 6’2z || °1od 69
(W 6p)od g6l | (wdol)jod6's (w>zz)lod g'8z || (Wdgp)jod 221 (woG)jod g (wo0g)lod g'LE || (WD gp)jod 6’9l (wo p)jod 9'L (wd0z)l0d9’zz || ‘1od 89
(Wdep)lodzisl | (wdol)|ode’s (W 1/)lod g || (wdGp)jod 2L (w>g)jodg (wo6z)0d L'LE - - - || ‘rod 9
(w> gp) "jod 6’81 (wd ) lod g'e (wo0z)10d 92T || (WD Gp)jod 2’21 (w>g)jod ¢ (w> £/) "|od €'0¢€ - - - || ‘rod99
- - - || (W pp)jod gzl (w>g)jodg (w>9/) ‘lod 6'67 - - - || ‘1ods9
- - - || (W pp)jod gzl (w>g)jodg (w> 57) "|od '6T - - - || ‘10d¥9
- - - || (Wwdpp)jodgs) (wog)jodg (W /) "|od L'6T - - - || ‘lod€9
- - - || (Wwdpp)jodesL (wog)jodg (w>g/) |od €'8Z - - - || ‘rodz9
- - - || (W pp)jod gLl (w>G)jodg (w> 1) "Jod 8¢ - - -l ‘rod19
- - - || (wd¢gp)jodegl (wd ) jod 9’} (w>0/) 'lod 9'/Z - - - || ‘1od 09
(2) 0393 (D) 0191 (J) 0393
o 9je epejafoad o 93k epejafoad o 9je epejafoad
wabewi ep #x(9) [e21149A wabew) ep 2x(9) [©21149A «(\) oedafoud wabewi ep 2x(9) [©21149A «(\) oedafoud
ewd ap ajied oeSeulpul «(y) oedafoad ap ewp ap ajied oeSeulpul ap ewiuiw ewd ap ajied oeSeulpul ap ewiujw
ep epuelsig ap aisnly ewlujw epuelsig ep enuessiq ap aisnfy epuelsiq ep epnuessiq ap aisnfy epuessiq ey ep
Ua312S3pIM 6:91 VOX €¥ VOXMOL:9L oyuewe]

IPIM - MSEY/MS T dMT49MOd 3 IMIEY/IMSEY/IMSTE JuImayblag o esed oedejeisul ap sepipsiy

51



(wd9g)'jod L'z | (wdgl)’jod L'g (wdgoL)jod 'Ly || (wd 1G)Jod 10T (wdz)jod gz | (wo9Ll)jod 'Sy || (W2 6v)|od €61 (wd/)lodgz | (wdgol)jodgor || ‘lod 86
(wdgg)jod 1z | (wdgl)’jod L's (wd01)'jod 6°0t7 || (wd LG) '|od L'0T (woz)jod gz | (wogLL)jod €6y || (W 6v) |od €'61 (wd/)lodgz | (wdoL)jodg'ee || ‘lod L6
(wdgg)jod 1z | (wdgl)jod L's (wdgoL)jod 9’0t || (wd 1G) '|od L'0T (woz)jod gz | (woplLl)jod6'vy || (WD 8p)|od 6’8l (wo9)jod 'z | (wdoolL)lod+'6€ || ‘lod 96
(wdgg)lod 'Lz | (wd€l)jod Ls (wdzol)jod Z'or || (wd0g)jod '61L (woz)jod gz | (wdgLl)jod gy || (wd8p)|od 6’8l (w>9)jod '¢ (wo66)l0d 6 || ‘lod 56
(wdgg)lod 'Lz | (wd€l)jod L's (w> 101)jod g'6€ || (wd0g)1od L'61 (wdz)jod gz | (wdLLl)jod L€y || (wd 8p)|od 6’8l (w>9)jod '¢ (w>g6)lod o'ge || lod ¥6
(wxgg)lod 2’1z | (wdgL)jod L’s | (wdooL)|od zg'6€ || (W2 08) lod 2'6L (woz)jod gz | (wooLl)jod ey || (wd8p)|ode'gl (w>9)jod ¢'¢ (w> /6)lod z'ge || ‘lod €6
(wopg)lod gtz | (wdzl)jod /'y (wo66)10d 6g || (W2 08) jod L'61 (woz)lod gz | (Wd60L)10d 6Ty || (Wd8p) |od 681 (w>9)jod '¢ (w>96)lodg'z€ || ‘lodz6
(wopg)lod gtz | (wdzl)lod /'y (w>86) 'lod 9'ge || (Wd0S)[od 2’61 (wdz)lod gz | (wd>goL)1od §'zy || (wd 8p) |od 6L (w>9)jod '¢ (w> ) lod ¢'2€ || 1od L6
(wopg)lod gLz | (wdzl)jod /'y (wd z6) lod '8¢ || (W2 6t) Jod €'61 (wdz)lod gz | (Wwd£0L)10d L'gy || (WD Lp)|od 681 (w>9)jod ¢'¢ (wdpe)|od g || ‘lod 06
(wopg)lod gtz | (wazl)jod 'y (w> G6) ‘lod p'2€ || (WD 6t)[od €61 (wdz)7lod gz | (WdgoL)jod €1y || (wd Lp)|od 'L (wd9)jod ¥'z (w> gp) lod 9'0¢ || °jod 68
(wd€g)lod 6’0z | (wdzL)jod /'y (wope) ‘od L€ || (wd6p)|od g6l (wdz)lod gz | (WdpoL)jod 6’0y || (Wwd Lp)|od 'L (w>9)jod ¢'¢ (w>¢e) lod z'og || ‘jod 88
(wogg)jod 6’0z | (wdzl)'jod Ly (wd> g6) "jod 9'0¢ || (wd6v)jod €'61 (wo9)jod 'z | (wd€0l)jod 9’0 || (Wd L) jod G'8L (w2 9)jod '¢ (wd> 16)lod g'se || °jod £8
(wogg)jod 6’0z | (wdzl)'jod Ly (w>ge)'lod g'9g || (wd6)jod £'61 (wo9)jod 'z | (wdzol)jod Z'op || (Wd /) |od G'8L (w2 9)jod '¢ (w> 06) 'lod p'se || °Jod 98
(w>gg)jod 6’0z | (wdzl)jod L'y (wd 1) 'lod g'se || (wd 8p)jod 6’8l (w9)jod 'z | (wd10L)jod 8'6E || (WD 9Y) |od L'gL (w2 9)jod '¢ (w>gg)jod £y || °lod g8
(wo€g)lod 6’0z | (wd LL)|od gy (w> 06) 'lod $'SE || (W L) ‘[od §'8L (w>9)|od 'z (W 66) lod 6 || (wd9p)jod L'gL (w>9)jod '¢ (wd/g8)lod €'v€ || lod ¥8
(wdgg)lodg'oz | (wdLlL)|od gy (wo68) ‘lod Gg || (wd /p) |od 'gL (w>9)jod 'z (w> 86) 'lod 9'gE || (WD 9)|od L'gL (w2 9)jod '¢ (w>9g)lodg'ce || lod €8
(wdgg)lod g0z | (wd LL)|od gy (w>gg)'|od £'¥E || (Wd L) |od §'8L (w>9)jod 'z (wd z6)'lod 7'8E || (WD 9) |od L'gL (w2 9)jod '¢ (w>gg)lodg'ee || -jodzg
(wdgg)lodg'oz | (wdLL)|od g’y (wd zg)lod g'vE || (Wd /) |od §'8L (w>9)|od #'g (wd96) lod g'2€ || (WD 9p)|od L'gL (woG)jod g (wopg)lodge || ‘lod L8
(wdzg)lodg'oz | (wdLL)|od g’y (w> gg)lod g'eg || (Wd /) [od §'8L (w>9)jod #'2 (wd p6) ‘|od £ || (wd9p)jod L'gL (w>G)jod ¢ (w>€g)lod 2'ze || 1od 08
(wo1g)jod L0z | (wd L) |od g’y (wd ¢8) "lod £0'€€ || (W L) ‘|od §'8L (w>9)jod ¥'z (W €6) ‘lod 9'0¢ || (Wd Gp)jod £'£1 (w>g)jod g (w>zg)lod g'ze || lod 6L
(3) 0333 (3) o33 (3) 0331

0 9je epejafoid 0 9je epejafoid 0 e epejafoid

wabew) ep #x(9) [e21349A wabew) ep #x(9) [@211439A «(y) oedafoad wabew) ep #x(9) [@d1349A «(V) oedafoad

ew ap ajied oeSeulpul «(v) oedafoad sp ew ap ajied oedeulpul ap ewiujw ew ap ajied oedeulpul ap ewiuiw

ep epuelsiq ap aisnfy ewiujw epuelsig ep epuelsig ap aisnly epuelsiq ep epuelsig ap aisnly epuelsiq ey ep

ua3.1353PIM 6:91L VDX €t VOXMOL:9L oyuewej

52



(‘oG euibed eu wabew eu 3, Wl O e[oA) ‘[ed1149A ojnBue op 3snfe op osnjeied 0 OpueSN SO1ID) OBS SIBDIIIDA SDISNIY 4y
‘oe33foid ap 3yy4adns e 9ie J01afoid op 21ud| ep epipaw 9 oedafoid Sp BIDURISIP V &

- - - - - - || (w>1g)jod L0z (wdz)jodgz | (Wwdr6Ll)jode'or || ‘lodgLL
- - - - - - || (w>1g)jod Loz (wd/)lod g | (wdgLl)jodgop || ‘lodzLL
- - - - - - || (w>1g)jod Loz (wd/)od g | (wdgrl)jod sy || jod LLL
(wdgg)lodg'ze | (wdl)jodg's (wo6L1)j0d 6'9 - - - || (wo19)od 1’0z (wd/)jod gz | (wogLl)jodg'sy || lodoLL
(wogg)lod g’z | (Wdl)j0d §'s (wogL1)lod g'op - - - || (wd1g)jod Loz (waz)-jod gz | (WdyLl)lode'yy || lod 60L
(wogg)lod g’z | (Wd1)j0d §'s (wo9L1)lod £'sp - - - || (w> 1) jod Loz (wd/)jod gz | (wogLl)jods'yy || “lod goL
(wogg)lodg'zz | (Wd1)j0d §'s (wogL1)jod g'sy - - - || (w>0g)jod 6L (wo/)od gz | (wdogLl)jod L'yy || “lod Lol
(w>gg)jodg'zz | (wdL)jod g's (woL1)j0d 61 - - - || (w>g)lod 6L (wd/)lodgg | (wdyLl)jod ey || ‘lod 9oL
(wd> £G)jod $'2z | (W L) jod g's (wogLl)jod vy - - - || (w>g)lod L6l (wd/)lodgg | (wooLl)jodecy || lod soL
(W £G)jod $'2z | (W 1) jod g'g (wozil)jod L'vy - - - || (w>g)lod L'6L (wd/)lod g | (wde0l)lod6'zy || lod vOL
(wd £8)lod ¥z | (WD 1) jod §'S (woLL1)j0d L'y - - - || (w>0g)lod 6L (wdz)jodgg | (wdgol)|ods'zy || “lod g0l
(wd £8)lod ¥z | (WD 1) jod §'S (wooLl)jod €'y - - - || (woep)jod g6l (wdz)jod g | (wd£ol)lod L'Zy || “lod ZoL
(wd9g)jod L'zz | (wdgl)jod L's (wo601) 'jod 6t - - - || (woep)jod g6l (wdz)jodgg | (wd9ol)jod 'Ly || *lod LOL
(wd9g)jod L'zz | (wd€l)jod L's (w>gol)1od gz || (wd Lg)jod ‘0T (woz)jod gz | (woell)jod6'oy || (wd6p)|od €6l (wdz)jod gz | (wdgoL)lod €Ly || lod 0oL
(wd9g)jod L'zz | (wd€l)jod L's (w>901)j0d 'Ly || (wd LG) |od L'0Z (woz)lodgz | (wdagLl)jod§'oy || (wd6p)jod €61 (wdz)jod gz | (wdoL)lode’or || ‘10d 66
(3) 0333 (3) 0323 (3) 0333
0 9)e epejafoid 0 93¢ epejafoad o0 9)e epejafo.d
wabew) ep %%(9) [e2119A wabew) ep %%(9) [e213149A «(V) oedafoad wabewi ep %x(g) [e2119A «(y) oedafoad
ew ap ated oedeulpul «(V) oedafoad ap ewd ap ared oedeulul 9p ewuiw ew ap ared oedeulpul ap ewiujw
ep epnuejsig op wums_.< euwlulw epuelsig ep epuelsig op wum=_< epuelsig ep epuelsig op wums_.< epuelsig T
U23.13S9pIM 6:91L VDX €t VOXMOL:9L oyuewej

53



odueiq oipenb op onus) ——p

(wd g)°jod L‘g —P le—

(wd 1) ‘jod g's

le— apaJed ap eoe|d ep onua)

‘9paJed ap ede|d ep oxieq op dyed e d oduelq oipenb op ewid 3p a1ied e a13ua o3edss ap (Wd §1) 'Jod G's sousw ofad axI1aQ

(w3 09-Sp) lod 9’z - £'LL (wd€g-g)lod L'6-¢ | (Wo6LL-69)10d 69t -T'LT 10d78-8F | xUd3IdSIPIW 6:91
(W>99-16)10d 9z - 10T (W>/1-0)710d £'9-0 | (Wd6LL-69)[0d6'9Y-T'LT 1od v/ - vy VDX €F
(W>99-16) ]od 9z - L'0C (Wi /1-0)710d£'9-0 | (Wd6LL-0L)10d6'9Y-9'/C ‘jod 48 - 0§ *VYDXMO0L:9L

(D) 0391 0 e epejafoad
wabewi ep ewd ap ayied (g) jeannJan (y) oedafoad ejo) ep
ep epue)sip ep oedeuep 9)snfe op oedelep 9p epuelsIp ep oedeliep oyuewe) op oedelep

991 - MSEYV/MST 9T49MOd @ IMIEY/IMS EP/IMS T YuITyblig o ered oedejejsul ap sepipapy

54




(w>09)lod 9’z | (wd6l)|od 'L (w>z6) 'lod 7'9¢ || (Wd €p) |od 6'9L (wog)lodgo | (wdgg)jodgee || (wopg)lodeg'lz | (wdpl)|odg's (wd 06) lod p's¢ || ‘lod 9L
(w3 09)lod 9’z | (wd6l)jod gL (w> 1) lod 8'5E || (W gF) |od 6’91 (wx7)jodgo | (wdgg)jod/ze || (Wops)jod el | (wdyL)jodg's (woeg)lodge || -jod gz
(wdgg)lodg'sr | (wd6l)jod gL (w> 06) 'lod $'5E || (W g) jod 6’91 (wog)lodgo | (wdgg)jodeze || (wd€g)lode’oz | (wdl)|odg's (wdzg)lod g've || ‘lod ¥£L
(wogg)lodg'sr | (wd6l)jod gL (w>68)lod Gg || (wd €p) jod 6'9L (wog)-jodgo | (wdLg)jode’le || (wd€g)lode’oz | (wd€l)jod L's (wo9g)lode'ce || ‘lod gL
(w>gg)lodgzz | (wdgl)jod L'z (wd zg)lod €'v€ || (W g) jod 6’91 (wdyg)-jodgo | (wdpg)jodg’Le || (wdgg)lode’oz | (wdgl)jod L's (wd gg)lodg'ee || ‘lodzsL
(w>gg)jodgzz | (wdgl)jod Lz (w>9g)'jod g'cg || (wd gp)-jod 6’9l (w> Z) "jod 80 (wo6z)'j0d L'L€ || (wogg)jodgoz | (wdogl)jod L'g (wd ¢8) "|od L'e€ ‘Jod 1L
(w>gg)jodgzz | (wdgl)jod Lz (w> Gg)lod g'eg || (Wd ) jod §'9L (wog)-lodgo | (wdg)jod L'0g || (wdgg)lodsoz | (wd€gl)jod L's (wo€g)lod £ze || ‘lod oL
(w> £G)jod $'zz | (wdgl)jod L'z (wopg)jod L'eg || (Wd ) jod §'9L (wog)-lodgo | (wd /) jodgoe || (wdgg)lodsoz | (wdgl)jod L's (wo1g)lode'LE || ‘lod 69
(wd> £G)jod gz | (wd£1)jod £'9 (w>zg)lod £'2€ || (Wd ) jod §'9L (wog)-lodgo | (wdg/)jodger || (wdgg)lodsoz | (wdgl)jod L's (wo0g)lodg'Le || ‘lod 89
(wd £8)10d $'zz | (wd /1) |od £'9 (wo 18)710d 6'LE || (WD ) |od §'9L (wog)jodgo | (wWdpz)jod L6z || (wdLg)lod L0z | (wd€l)jod LS (wdg/)lod L'LE || ‘lod £9
(wd9g)jod L'zz | (wd /L) |od £'9 (w>08)10d §'LE || (WD ) |od §'9L (wog)lodgo | (wdgs)jod/ge || (wdLg)jod L0z | (wdzL)|od L'y (wdg/)jod L'0¢ || ‘lod 99
(wd9g)jod L'zz | (wd /L) |od £'9 (wo6/)10d L'LE || (WD ) |od §'9L (wog)lodgo | (wdg)jody'ge || (wdLg)lod L0z | (wdzl)|od L'y (wd9/)l0de'6z || ‘lod §9
(wo9g)jod L'zg | (wd /L) |od £'9 (W z/)10d €0€ || (WD Td) |od §'9L (wd>7)|od 80 (W 1z)jodge || (wa1g)jod Loz | (wd L) jod L'y (wdG/)lod g6z || ‘lod ¥9
(wdgg)jod 1z | (wd9l)jodg'g (wd9/)10d 6'67 || (W L) |od L'l (wog)jodgo | (wd0o)jodozz || (wd0g)lod 6L | (wdzL)jod 'y (wo /) jod L'6z || ‘lod €9
(w>gg)lod 1z | (wd9l)jod g9 (w> 67) jod §'6C - - - || (wdpg)lod 6L | (wdzl)jod L'y (wog/)jod '8z || ‘lod 29
(w>gg)jod 1z | (wd9l)jod g9 (W2 /) "|od L'6T - - - || (wdog)od 6L | (wdgl)jod L'y (w>gz)jod p'gz || “lod L9
(W pg)lod gLz | (wo9l)jodg'g (w2 /) "|od $'8Z - - - || (woep)lodegsl | (wd L) jod €y (w>z)10d 9’2z || “1od 09
(W pg)jod gl | (wo9l)jod g9 (w> 1£) "|od 8T - - - - - - ‘Jod 65
(w>€g)jodg’0z | (wdgL)jod6's (w> /) lod 9’22 - - - - - - || ‘1odgs
(D) o3 (2) 0333 (0) o33

o 9)e epejafoid 0 93¢ epejyafoad 0 93¢ epejafoad

wabewi ep 2x(9) [©21149A wabew) ep #x(9) [©21349A «(\) oedafo.d wabew) ep *%(9) [e21349A «(y) oedafoud

ew ap ajyied oeSeulpul «(\) oedafoad ap ew)d ap ayed oeSeulpul ap ewuiw ewd ap ayed oeSeulpul ap ewilujw

ep epuessiq ap aisnly ewiujw epuessig ep epuessiq ap aasnly epuessiq ep epuessig ap aasnly epuessig epo ep

U3312S3PIM 6:91 VDX €¥ VOXM OL:9L oyuewe]

3PIM - 0EH/0Z dUT49MOd 3 10€h/1LTH JuITayblig o esed oedejeisul dp sepipay

55



(w>p9)lodg'ez | (wd€g)jod L6 (wogLl)jod g'op || (wd9p)jod L'gL (wdg)lodgo | (wdgol)lodgzy || (wieg)lodz'eg | (wd/L)jodz'9 | (wopLl)jodé'vy || °|od 96
(w>p9)lodg'cz | (wd€g)jod L6 (wd9Ll)jod 'y || (wd9p)jod L'gL (wdg)lodgo | (wd£oL)lod L'zy || (wdeg)lodz'eg | (wd/L)jodz'9 | (wogll)jod gy || °lod 6
(w>09)lodo'ez | (wd€7)|od L'6 (wogLL)jod g5y || (wd 9p) |od L'gL (wo7)jodgo | (wdgoL)jod gLy || (Wd6g)lodz'ez | (wd/L)lodz' | (wdzLl)lod L'vy || ‘lod ¥6
(w>09)lodo'ez | (wd€7)|od L'6 (wopLl)1od 6'v || (Wd9p) |od L'gL (wo7)jod g0 | (Wdt0L)1od6'0r || (Wd6S)lodz'ez | (wd9l)lodg’g | (wdLLl)jod s'ey || ‘|lod €6
(w>09)lod9'ez | (wdzg)|od /'8 (wogLl)1od §'%p || (wd Gp) jod 221 (wo7)jod g0 | (Wd€oL)jod9'0r || (Wd8S)lodgez | (wd9l)lodeg’g | (wd60l)1od 6’2y || ‘lod 26
(w>09)lod9’cz | (wd7g)|od /'8 (wo LLL)jod z'sy || (wdgp)jod 2L (w7)jod g0 | (WdzoL)lodZ'or || (Wd8S)lodgzz | (wd9l)lodg’o | (wdgoL)lods'zy || ‘lod L6
(w>09)lod9’cz | (wd7g)|od /'8 (wootLl)jod g'ey || (wdGp)jod 221 (wx7)jodgo | (wd10L)jod g'6E || (Wd8S)lodgez | (wd9l)lodg’g | (wd/oL)lod L'zy || ‘lod 06
(w>09)lod9’ez | (wdzg)|od /'8 (wo601)'10d 62 || (Wd Gp)jod 2’21 (w7)jod g0 | (Wd00L)10d #'6€ || (WD £G)lodp'zz | (wd9lL)jod g’ | (wd90L)lod /'Ly || ‘|lod 68
(w>09)lod9’sz | (wd7g)|lod /'8 (w>goL)10d gz || (wd Gp)jod 2’21 (wx7)jodgo | (wdge)jodo'ge || (Wd/G)lodp'zz | (wd9L)lodg’o | (wdgoL)jod gLy || ‘lod 88
(w>09)lod9’cz | (wdL7)|jod €8 (w>901)10d 'L || (wdGp) jod 2’21 (wx7)jodgo | (wdz6)jodg'ge || (Wd£G)lodp'zz | (wd9L)jodg’o | (wdgoL)jod 9'or || ‘lod £8
(W1 09)l0d9'sz | (wdLz)jodg’g | (wdrsol)jod 'Ly || (wdsp)jod 221 (wdg)odg'o | (Wd96)jodgse || (wd/8)1odp'ze | (wdsL)jode’s | (wozol)jodZ’or || “lod 98
(w>09)l0d9’sz | (wdLz)jode’s | (Wd0Ll)|ode’0r || (WwdGp)jod £'/L (wx7)jodgo | (wdge)jodyLe || (Wd9g)|od L'zz | (wdgL)lode's | (wd LoL)|od g'6E || ‘lod s8
(w>09)10d9'sz | (wdLZ)jodg'g | (WI€0L)10d 9'0F || (WD) jod €21 (w>7)"jod 80 (wop6)jod £g || (wd9g)jod L'ze | (wdsL)jode’s | (wdooL)jodv'es || lod ¥8
(W 09)'l0od9'sz | (wdLz)jode’g | (wd1ol)|odgee || (Wwd ) jod g'/1 (wx7)jodgo | (wdgp)jodo'og || (wd9g)jod L'zg | (wdGL)'[od 6's (w>ge)lod 9'ge || ‘|od €8
(w>09)lod9’ez | (wd07)|od6'L (wo001)'10d #'6€ || (Wdpp) |od €21 (w7)jodgo | (wdze)lodgiog || (wd9g)jod L'gz | (WwdGL)'[od 6's (wd> z6)lod z'ge || ‘lodzg
(w>09)lod 9’ez | (wd07)|od6'L (wd 66) 'lod 6€ || (WD pp) jod gzl (wx7)jodgo | (wd06)10d H'sE || (WdGG)jod 21z | (WdGL)'[od 6'S (w>96)lodg'ze || ‘lod L8
(w>09)lod 9’z | (wd07)|od6'L (w>86) lod 9'g€ || (WD ) jod €'/1 (w>7)lod 8'0 (wogg)'lod ge || (wdgg)jod 'Lz | (wd1)jod g's (w> Ge) ‘lod p'2€ || °lod 08
(w>09)lod9’ez | (w1 07)|od6'L (w>96)lod g'z€ || (Wdpp)jod €'/1 (wxg)jodgo | (wdgg)jods'ye || (WdgG)jod 'Lz | (WdplL)jod §'s (wope) ‘lod zg || Jod 6L
(w>09)lod 9’z | (w1 07)|od6'L (wd G6) 'lod H'2€ || (WD ) jod €'21 (wog)-lodgo | (wd/g)jodeg've || (wopg)lodg'lz | (wdl)|odg's (w>ze)lod z'og || ‘lod 8L
(w>09)lod9’sz | (wd6l)|od gL (wd p6) Jod g || (wd€gp)jod 691 (wx7)jodgo | (wd9g)jode'ce || (WdpG)jod gLz | (WdplL)od§'s (w> 16)lod g'se || ‘jod L
(3) o33 (3) 0333 (3) 0333

0 e epejafoid 0 9)e epejafoad 0 e epejafoid

wabew) ep #x(9) [e21349A wabew] ep 2x(9) [@21149A «(y/) oedafoad wabew] ep 2x(9) |11 «(y) oedafoad

ewd ap ajied oedeulpul «(V) oedafoad ap ew ap ajied oeSeulpul ap ewiujw ewd ap ajied oeSeulpul ap ewiujw

ep epuelsig ap aisnfy ewiujw epuelsiq ep epuelsiq ap a1snfy epuelsig ep epueisiq ap aisnfy epuelsig eporep

U3.13S3pPIM 6:91 VDX €t VDXMOL:9L oyuewej

56



(‘0g euibed eu wabewy eu 3, wall 0 Bf9A) '[e2139A O|jnbBue op 31snfe ap osnjesed O OpUBSN SOID) OBS SIBDIIIDA SAISNIY .y

‘oe39(oud ap a12)449dns e 91e J013(0id Op 21Ud| ep epIpaW D ord3foid 3P RIDURISIP V «

- - - || (w>gp)jod 6’8l (wag)odgo | (wielLl)jode'or - - - || ‘rod 9oL

- - - || (wdzp)jod g'gL (wyg)jodgo | (wdygLL)|od ot - - - || ‘rodsoL

- - - || (wdzp)jod gL (wyg)j0dgo | (wd/LL)|od Lot - - - || ‘1odyoL

- - - || (wdzp)jod gL (wyg)j0dgo | (wd9LL)jod /'St - - - || ‘1odeoL

- - - || (wdzp)jod g8l (wrg)jodgo | (wdgLL)|od g5y - - - || ‘1odzoL

- - - || (wdzp)jodg'gl (wrg)j0dgo | (WdpLL)|od6'vt - - - || 1od 1oL

- - - || (wozp)jod g'gL (wrz)jodg'o | (wazLl)jod L'vy || (w>09)jodo’sz | (wdzL)jod 9 | (woeLl)jodeop || ‘|od 0oL

- - - || (woop)-jod L'gL (wxg)lodgo | (wdiLL)jod ey || (wdp9)lodger | (wd/1)jodz'9 | (wdglLl)|od g'of ‘Jod 66

- - - || (woop)jod '8l (wxg)lodgo | (wooLl)jodgey || (wdp9)lodger | (wd/1)jodz'9 | (wd/LL)|od L'op ‘Jod 86

(w>09)jod 9'ez | (wdgg)jod L'6 (woelLl)jode'or || (wd o) jod L'gL (wg)lodgo | (wieoL)10deecy || (Wd09)lodgcr | (wd/1)jodz'9 | (wd9Ll)|od £'sy ‘Jod 6

(D) 03193 (D) o (D) 0303
o 9)e epejafoid 0 93¢ epejafoad 0 9)e epejafosd
wabew) ep 2x(9) [e21149A wabew) ep #x(9) [e21349A «(y) oedafoad wabew) ep #%(9) [e21349A «(y) oedafoad

ew ap ared oedeulpul +(\) oedafoad ap ew ap aied oedeulpul |ap ewujw ew ap ajied oedeulpul ap ewiujw
ep enuelsig ap aisnfy ewliuiw epuelsig ep epuelsig ap asnfy epuessiq ep epnueslsig ap aisnfy epuelsia

e|a) ep

U33.3s3PIM 6:91 VDX £:F VOXM 0L:9L oyuewej

57



odueuq oipenb op onyusy) ——P

(wd>g)jod L'g —pfle—

(¥9X) (wd ) *jod Z no (3p1m
/¥DXM) (wd 07) ‘Jod 6L

le— apaaed ap eced ep o13ud)

‘9paJed ap ede|d ep oxieq ap s1ied e 3 odueliq oipenb op ewd 3p sued e a11us odedss ap (wWd g) ‘jod g sousw 0]3d AXIDQ «x
‘apaJled ap ede|d ep oxieq ap aued e 3 oduelq olpenb op ewid 3p aued e ai1ud odedss ap (wWd O7) ‘jod 6'Z sousw ofad ax1aQ

(W>09-Sp)lod 9'eT - £'£L (woez-g)jod L'6-7 | (Wa6LL-02)lod 6% -9'LT 10dZL-€p | xUD3UISOPIM 691
(w2 09-Sp)lod9'eT-£'LL (wogz-g)jod 8-z | (Wd8LL-69)lod §'ov-T'LT ‘lod 82 - 9% «x¥YDX €F
(W3 59-09)10d 95T - £'61 (wogL-0)10d L'L-0 | (Wd6LL-0L)l0d6'97-9'LT ‘1od p/ - i *VDXMOL:9L
(D) 03191 0 1€ epelafoad

wabew] ep ewd ap 3jsed (g) jed1343A (v) oedafoad e|3) ep oyuewe)}

ep epuejsip ep oedeliep ?)1snfe op oedeliep 9p epuelsIp ep oedeliep op oedeliep

9]3L - 0EH/0TY T1aMOd 3 10€/1LTH quITIyblig o eied oedejeisul ap sepipay

58



Se tiver um quadro branco interativo ja instalado, refira-se a tabela abaixo para identificar modelos e
tamanhos comuns. Se o seu quadro aparecer nesta lista, use as dimensdes como referéncia para os requisitos
de instalacdo encontrados nas paginas 51 a 58.

Tamanhos de quadros brancos interativos

Especificacao de 16:10 WXGA 4:3 XGA 16:9 Widescreen
tamanho diagonal
57 polegadas — PolyVision TS410 —
60 polegadas — Hitachi® Cambridge board 60 —
RM ClassBoard2 60

INTERWRITE™ BOARD 1060
INTERWRITE Dual board 1260

63 polegadas

Hitachi® StarBoard FX-63

64 polegadas

SMART™ Board ®660
Promethean ActivBoard 164

66 polegadas

TeamBoard RT TMWM5422CL/EM

71 polegadas

INTERWRITE BOARD 1071

75 polegadas

PolyVision® ENO® 2650

77 polegadas

Hitachi Cambridge Board 77
Hitachi StarBoard FX DUO 77
SMART Board 680

SMART BoardX880

INTERWRITE BOARD 1077
TeamBoard RT TMWM6250CL/EM

INTERWRITE Dual board 1277

77,5 polegadas — RM ClassBoard2 77,5 —
78 polegadas PolyVision TS 600/ TS620 / TSL620 PolyVision TS610 —
Promethean ActivBoard 178 /378
79 polegadas — INTERWRITE Dual Board 1279 —
80 polegadas — — RM Classboard 85

82 polegadas

Hitachi StarBoard FX-82W

85 polegadas

TeamBoard RT TMWM7450EM

INTERWRITE BOARD 1085
INTERWRITE Dual Board 1285

87 polegadas

SMART Board 685

SMART BoardX 885

Promethean ActivBoard 387
Promethean ActivBoard 587 pro

88 polegadas

Hitachi StarBoard FX DUO-88W

89 polegadas

INTERWRITE Dual Board 1289

93 polegadas

PolyVision ENO 2810

94 polegadas

SMART Board 690

95 polegadas

INTERWRITE BOARD 1095
INTERWRITE Dual Board 1295
Promethean ActivBoard 395
Promethean ActivBoard 595

pro

59




5 Instalacao do projetor

Certifique-se de seguir os passos abaixo para instalar o suporte para parede. Se ignorar esses passos, 0
suporte para parede pode cair e causar ferimentos ou danos materiais.

a

— /N Alerta

Quando montar o projetor na parede com o suporte para parede, a parede precisa ser
forte o suficiente para segurar o projetor e o suporte.

Este suporte para parede deve ser instalado em uma parede de concreto. Confirme o peso
do projetor e do suporte para parede antes da instalacao e mantenha a integridade da
parede. Se a parede nao tiver forca suficiente, reforce a parede antes da instalacao.

O peso total do projetor, suporte para parede e médulo interativo juntos é de 34,9 Ib
(15,8 kg).

Nao pendure o resto do cabo sobre o suporte para parede.

Instale o suporte para parede de forma que ele suporte o peso do projetor e da placa, e

resista a vibragoes horizontais. Use parafusos e porcas M8. Parafusos e porcas menores do
que M8 podem causar a queda do suporte.

A Epson nao aceita responsabilidade por qualquer dano ou ferimento causado pela falta
de resisténcia da parede ou instalacdo inadequada.

N No ponto onde o suporte para parede for instalado, certifique-se de que ha um espaco

de 16 a 26 polegadas (410 a 660 mm) do alto da imagem projetada no quadro branco
até o teto. Consulte a secao “Posicionamento do projetor” na pagina 50 para obter
mais detalhes.

1.

Instalacao da placa de parede

1.
2.

Determine onde deseja instalar a placa de parede e marque a posicdo na parede.

Fixe o centro vertical da placa de parede 3,1 pol. (8 cm) para a esquerda do centro vertical do
quadro branco, conforme mostrado na ilustracdo abaixo. Deixe pelo menos 2 pol. (5 cm)
(PowerLite 420/430 e BrightLink 421i/430i) 0 5,5 pulg. (14 cm) (PowerLite 425W/435W e BrightLink
425Wi/435Wi/436Wi) de espaco entre a parte de cima do quadro branco e a parte de baixo da
placa de parede. No entanto, se estiver usando o tamanho de tela maximo (tele), consulte as
tabelas nas paginas anteriores.

Depois da instalagao, vocé pode deslizar o projetor 1,8 pol. (4,5 cm) horizontalmente usando o
ajuste de deslizamento. Consulte a “Ligue o projetor e verifique a tela” na pagina 68 para obter
mais detalhes.

Centro da placa de parede —>

2 pol. (5 cm)
v

A

4;L< 3,1 pol. (8 cm)

4 Centro do quadro branco

60



3. Posicione a placa de parede sobre as marcas feitas no passo 1 e entdao marque a posi¢ao dos furos
de montagem da placa de parede, conforme mostrado na ilustracao a seguir.

Use pelo menos trés furos de montagem.
Se prender a placa de parede em quatro lugares, faca os furos indicados por A ou B na figura

abaixo.
S S —
()
O (@) [an)
! @
) (]
B U Cl
B A
Trés furos de montagem Quatro furos de montagem

4. Faca os furos com os seguintes diametros e profundidades nos pontos que marcou.

Diametro do furo 0,3 pol. (8,5 mm)

Profundidade do furo piloto | 1,6 pol. (40 mm)

Profundidade do furo dancora |1,4 pol. (35 mm)

NSNS\

5. Use um dispositivo como um aspirador de pd para remover o p6 do concreto do furo.

6. Posicione a placa de parede na parede e insira as ancoras de expansao M8 x 50 mm nos furos. Fixe
a porca e bata com um martelo até que o nicleo toque no topo da ancora.

. —

7. Aperte a porca com uma chave de fenda para fixar a placa de parede na parede.

—C 1
¥

61



2. Monte a placa de parede

1. Fixe a unidade de ajuste ao braco.

2. Prenda-a temporariamente usando as chaves sextavadas (M4 e M8) e o parafuso de cabeca
cilindrica sextavado M4 x 12 mm e M8 X 16 mm.

Unidade de ajuste

3. Prenda o suporte do braco usando uma chave sextavada (M8) e quatro parafusos de cabeca
cilindrica sextavados M8 x 16 mm.

Suporte do brago

Parafuso de cabeca cilindrica sextavado M4 x 16 mm (4)

62



3. Passe os cabos pelo braco

Passe o cabo de energia do projetor, o cabo USB fornecido com o médulo interativo e quaisquer cabos
adicionais conectados ao projetor pelo braco.

R Nao se esqueca também de redirecionar os cabos para qualquer equipamento

3@: opcional (por ex. camera para documentos, auto-falantes, etc.) que possam ser usados
no futuro. Caso contrario, cada vez que precisar conectar outro dispositivo, vocé
precisara remover o projetor do suporte para conectar cabos adicionais.

Parafuso de ajuste
vertical

— /\ Cuidado

Podem ocorrer problemas se usar este produto sem passar os cabos pelo bracgo.

S Passe o cabo USB com o médulo interativo de forma que o conector tipo B apareca na

B lateral do projetor. A Epson recomenda que marque os cabos duplicados (por
exemplo, cabos USB para o médulo interativo (BrightLink 425Wi/430i/435Wi) e cabo
para USB Display, etc.) para que conexdes adicionais possam ser mais facilmente
identificadas.

4. Prenda o suporte para parede a placa de parede

1. Prenda o gancho no suporte do braco a barra na placa de parede.

63



2. Prenda o suporte do braco temporariamente usando dois parafusos de cabeca cilindrica
sextavados M8 x 16 mm.

/ Barra na placa de parede

Suporte do braco

Placa de parede

— Parafuso de cabeca
cilindrica sextavado
M8 x 16 mm (2)

— /\ Cuidado

Tenha cuidado para nao prender os cabos entre o braco e a placa de parede.

5. Prenda a placa de fixacao ao projetor
1. Coloque o projetor de cabeca para baixo.

2. Prenda a placa de fixacdo ao projetor usando a chave sextavada (M4) e cinco parafusos
M4 x 12 mm com arruelas/arruelas de pressao.

\ Parafuso de cabeca cilindrica sextavado
© M4 x 12 mm com arruela/arruela de
(=]

Placa de fixacao } pressao (5)

Lado da lente do projetor

— /\ Alerta

Quando for instalar ou ajustar o suporte para parede, nao utilize adesivos para evitar que os
parafusos se soltem e nem dleos ou lubrificantes na placa deslizante do projetor. Isso pode
causar rachadura do gabinete e queda do projetor, resultando em ferimentos ou danos
materiais.

N

;@: Aperte os parafusos firmemente.

64



6. Prenda o projetor a unidade de ajuste
1. Deslize a placa de fixagdo na unidade de ajuste conforme mostrado abaixo.

2. Prenda a unidade de ajuste temporariamente nos pontos marcados usando dois parafusos
M4 x 12 mm conforme mostrado abaixo.

Parafuso de cabeca cilindrica
sextavado M4 x 12 mm
com arruela

Parafuso de cabeca sextavada M4 x 12 mm
sem arruela

Unidade de ajuste

7. Ajuste o comprimento do braco

1. Solte o parafuso no brago (@).

2. Ajuste o comprimento do braco usando a medida na parte inferior para corresponder a distancia
de projecao recomendada na secio “Posicionamento do projetor” na pagina 50 ((2)).

3. Depois de ajustar o comprimento, fixe a posicdo do braco temporariamente apertando o parafuso
na parte de cima (@).

65



8.

Prenda a placa de cobertura da Interface

Prenda a placa de cobertura da Interface usando a chave sextavada (M4) e dois parafusos M4 x 12 mm
com arruelas.

Parafuso de cabeca
cilindrica M4 x 12 mm
com arruela (2)

Placa de cobertura da
Interface

Conecte o cabo de eletricidade e outros cabos ao projetor

Conecte qualquer cabo necessario, como o cabo de eletricidade, de computador, HDMI e USB
ao projetor.

Al

:@: Se estiver usando tanto USB Display como conectividade interativa, a Epson
N recomenda que rotule os dois cabos USB adequadamente.

10.

Se for passar os cabos por dentro da parede, certifique-se de seguir os cédigos locais para eletricidade.
Se vocé for passar cabos por fora da parede, use um sistema de gerenciamento de cabos para evitar
que eles bloqueiem a imagem. Um sistema opcional de gerenciamento de cabos esta disponivel
através de um revendedor de produtos Epson autorizado (peca nimero ELPCKO1).

Instale o moédulo interativo

Se vocé nao adquiriu esta opc¢ao para o seu modelo do PowerlLite, pule para o passo 11

O mddulo interativo acompanha os modelos BrightLink 425Wi/430i/435Wi somente.
na pagina 68.

O médulo interativo inclui um parafuso de cabeca cilindrica sextavado M4 x 10 mm com arruela e
arruela de pressao, um parafuso de cabeca cruzada M3 x 8 mm e uma chave sextavada M4. Use esses
materiais para prender o médulo interativo a placa de fixacdo conforme descrito abaixo.

1. Insira 0 médulo interativo na placa de fixagao.




2. Use o parafuso M4 x 10 mm com arruela e arruela de pressao para fixar o médulo interativo.

&

_ T —— /T

3. Remova a tampa da porta USB e depois conecte o cabo USB. Conecte a outra extremidade do cabo
USB ao computador.

4. Recoloque atampa da porta USB e depois prenda a tampa usando o parafuso de cabeca cruzada
M3 x 8 mm.

\

67



11. Prenda a cobertura do cabo ao projetor

%, O moadulo interativo exibido nas seguintes imagens é incluso apenas com modelos
@ BrightLink 425Wi/430i/435Wi.

Segure a folga do cabo e prenda a cobertura do cabo. Use uma chave de fenda de cabeca cruzada para
apertar os parafusos (2) e prender a cobertura do cabo.

Cobertura
do cabo

12. Prenda a cobertura do braco

Prenda a cobertura do braco usando uma chave sextavada (M4) e um parafuso de cabeca cilindrica
sextavado M4 X 12 mm.

Parafuso de cabeca
cilindrica sextavado
M4 x 12 mm

Cobertura
do brago

13. Ligue o projetor e verifique a tela
1. Conecte e ligue o projetor.

2. Aperte o botdo A/V Mute no controle remoto por cinco segundos para virar aimagem
de cabeca para baixo

3. Solte os parafusos na unidade de ajuste (A, B, C e D) conforme mostrado abaixo para ajustar a
posicao da tela.

68



4. Ajuste o angulo vertical do brago usando o parafuso (E) na parte inferior da placa do braco. O braco
é elevado quando vocé aperta o parafuso e é abaixado quando o solta.

A: Ajuste de inclinagao vertical: 0 a -9.5°

B: Ajuste de rolamento horizontal: 0 a + 5°

C: Ajuste de rotacao horizontal: 0 a + 5°

D: Ajuste de deslizamento horizontal:
Oazx1,8pol.(0a+45mm)

Suporte do brago

E: Parafuso de ajuste do angulo vertical: = 2
0 a 5,3 pol. (0 a 134 mm) (comprimento minimo ‘[
do braco) oy

J
Unidade
de ajuste

5. Aperte firmemente os parafusos na unidade do braco e na unidade de ajuste usando as chaves
sextavadas (M4 e M8).

— /\ Alerta

Aperte todos os parafusos firmemente. Caso contrario, o projetor ou suporte para parede
pode cair e causar ferimentos ou danos materiais.

69



14. Fixe a cobertura da placa de parede

Prenda a cobertura da placa de parede usando uma chave sextavada (M4) e trés parafusos de cabeca
cilindrica sextavados M4 x 12 mm.

Cobertura da placa
de parede

Parafuso de cabeca cilindrica
sextavado M4 x 12 mm (3)

Cobertura da placa
de parede

Dependendo de como os cabos sdao conectados, vocé pode precisar cortar partes da
tampa da placa na parede para permitir que os cabos sejam passados através da

mesma.
Ao cortar a se¢ao fina da tampa da placa na parede e passar os cabos por ela, lembre-
se de eliminar quaisquer pontas afiadas e evitar danificar os cabos.

Lembre-se também de manusear o cortador com seguranca.

— /\ Cuidado

Somente um especialista deve remover ou reinstalar o projetor para manutencao e consertos.
Veja o Manual do usudrio do projetor para instru¢ées de manutencéo e conserto.

— /\ Alerta

O Nunca solte os parafusos e as porcas depois da instalacao. Cheque com regularidade se os
parafusos nao estao soltos. Se houver algum parafuso frouxo, aperte-o firmemente. Caso
contrario, o projetor ou suporte para parede pode cair e causar ferimentos ou danos
materiais.

0 Nao se pendure no suporte para parede ou pendure um objeto pesado nele. Se o projetor
ou suporte para parede cair, pode causar ferimentos ou danos materiais.

70



6 Apéndice

Uso do Easy Interactive Function (somente modelos BrightLink)

Depois de instalar o modelo BrightLink, vocé precisa executar uma calibragem para alinhar as posi¢ées do
cursor e das canetas interativas.

Para usar o software Easy Interactive Tools, vocé precisa primeiro instalar o software no computador. Usuarios
do Mac OS X também precisam instalar um driver que permite que as canetas funcionem. Os dois programas
de software acompanham o projetor BrightLink ou podem ser baixados do seguinte site:

http://global.latin.epson.com/Eit

Para detalhes sobre a instalacdo do software e a calibragem das canetas, consulte o Manual do usudrio online.

. Quando a instalacao do projetor tiver terminado, certifique-se de deixar o controle
remoto, as pilhas e os CDs na sala com o projetor. Para os modelos BrightLink, também
deixe as canetas, pilhas, bandeja das canetas e toda a documentac¢ao com o projetor.

71



CPD-36406R1

Impresso em: XXXXXX

Pais de impressdo: XXXXXX
*412441200*



	Guía de instalación
	Instrucciones de seguridad
	Significado de los símbolos
	Precauciones de seguridad para la instalación

	Lugar de instalación
	Acerca de esta Guía de instalación
	Contents
	Contenido del paquete
	Especificaciones
	Placa de pared

	Conexión de dispositivos
	Conexión de computadoras
	Ejemplos de conexiones
	Conexión a través de una red
	Conexión de cámaras de documentos
	Uso de una caja de distribución
	Conexión de un equipo de video
	Conexión de audio

	Colocación del proyector
	Medidas de instalación para los proyectores
	BrightLink 425Wi/435Wi/436Wi y PowerLite 425W/435W
	Ancho
	Tele

	BrightLink 421i/430i y PowerLite 420/430
	Ancho
	Tele



	Instalación del proyector
	Instale la placa de pared
	Ensamble el soporte para montaje en pared
	Pase los cables por el brazo
	Conecte el soporte de montaje a la placa de pared
	Conecte la placa de fijación al proyector
	Coloque el proyector en la unidad de ajuste
	Ajuste la longitud del brazo
	Conecte el soporte de la cubierta de la interface
	Conecte el cable de alimentación y los otros cables al proyector
	Conecte el módulo interactivo
	Conecte la cubierta de cables al proyector
	Conecte la cubierta del brazo
	Encienda el proyector y revise la pantalla
	Conecte la cubierta de la placa de pared

	Apéndice
	Uso de la función Easy Interactive (solamente para modelos BrightLink)


	 Manual do instalação
	Instruções de segurança
	Explicação dos símbolos
	Precauções de segurança para a instalação

	Local
	Contents
	Sobre este Manual de instalação
	Conteúdo da embalagem
	Especificações
	Dispositivos de conexão
	Posicionamento do projetor
	Instalação do projetor
	Apêndice

	Conteúdo da embalagem
	Especificações
	Placa de parede

	Dispositivos de conexão
	Exemplo de conexão
	Conexão a computadores
	Conexão via uma rede
	Conexão a câmeras para documentos
	Uso de caixa de alternância
	Conexão a equipamento de vídeo
	Conexão de áudio

	Posicionamento do projetor
	Medidas de instalação para o
	BrightLink 425Wi/435Wi/436Wi e PowerLite 425W/435W
	Wide
	Tele

	BrightLink 421i/430i e PowerLite 420/430
	Wide
	Tele



	Instalação do projetor
	Instalação da placa de parede
	Monte a placa de parede
	Passe os cabos pelo braço
	Prenda o suporte para parede à placa de parede
	Prenda a placa de fixação ao projetor
	Prenda o projetor à unidade de ajuste
	Ajuste o comprimento do braço
	Prenda a placa de cobertura da Interface
	Conecte o cabo de eletricidade e outros cabos ao projetor
	Instale o módulo interativo
	Prenda a cobertura do cabo ao projetor
	Prenda a cobertura do braço
	Ligue o projetor e verifique a tela
	Fixe a cobertura da placa de parede

	Apêndice
	Uso do Easy Interactive Function (somente modelos BrightLink)



